
No. Item Hammer price

1 Bengt Lindström, Ansikte. 36 000 SEK

2 Bengt Lindström, Rött och grönt ansikte. 37 000 SEK

3 Bengt Lindström, Y:et. 35 000 SEK

5 Salvador Dalí, "Cécile Recieves Germeuil's Letter" ur "Three Plays by the Marquis de
Sade".

5 400 SEK

6 SERVIS, 28 delar, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). Unsold

7 FAT, underfångsglas. Sign Kerttu Nurminen, Notsjö Finland 1991. 5 500 SEK

8 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 400 SEK

9 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 5 200 SEK

10 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 800 SEK

11 SKÅLAR, 4 st, porslin. Qing dynastin, 1700-tal. Unsold

12 TALLRIK, porslin. Ming. Rund med taggig kant. 2 800 SEK

13 FÅTÖLJER, 1 par, "Vår Fru", Carl Malmsten, 23 000 SEK

14 SKRIVBORD, "Nya Guldheden", Carl Malmsten. 11 000 SEK

15 Bengt Lindström, Förvånat ansikte. 38 000 SEK

16 SKÄNK, "Talavid", Carl Malmsten. 1 500 SEK

17 SOCKERSKÅL OCH GRÄDDKANNA, silver. Finland resp S:t Petersburg, 1800-tal. 2 400 SEK

18 Axel Nordgren, Vinterlandskap. Unsold

19 BYRÅ. Rokoko, 1700-talets andra hälft. Unsold

20 SPEGEL. Sengustaviansk. 21 000 SEK

21 SYBORD. Sengustavianskt. 7 000 SEK

22 SPEGEL. Johan Petter Holmberg, Stockholm 1825. Empire. 7 800 SEK

23 MATBORD. England. Regencystil. 12 000 SEK

24 SKÅP. Senbarockstil. Unsold

25 Bengt Lindström, "Otello". 37 000 SEK

26 SPEGEL. Empire, 1800-talets första hälft. 7 000 SEK

27 TABURETT, av Ephraim Ståhl (verksam i Stockholm 1794-1820). Sengustaviansk. 8 000 SEK

28 BYRÅ, av Jonas Hultsten (mästare i Stockholm 1773-1794). Sengustaviansk. 20 000 SEK

29 STOL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 3 600 SEK

30 STEKFAT, porslin, Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 100 SEK
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31 Pastoralt landskap med musicerande sällskap. Unsold

32 VÄGGPENDYL. Sengustaviansk. 6 000 SEK

33 UPPLÄGGNINGSFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 100 SEK

34 TALLRIK, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

35 KARMSTOL. Louis XVI. Märkt N. S Courtois (Nicolas-Simon C. född 1724). 7 000 SEK

36 BORD. Engelsk "colonial", möjligen Indien eller Kina. 3 600 SEK

37 LÄSBORD. England 1700-tal. 6 200 SEK

38 FÄLLBORD. England 1700/1800-tal. 4 000 SEK

39 FAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 900 SEK

40 FAT, två stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 600 SEK

41 Tallrikar, fyra stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

42 TALLRIKAR, 6 stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

43 Two yellow glazed figures of dogs, Tang dynasty (618-907). (2). 1 800 SEK

44 KUVERTTALLRIKAR, 5 st, silver. A.G.Dufva, Stockholm 1924. 4 800 SEK

45 RÖKELSEKAR, porslin. Ming. 800 SEK

46 SKÅL, porslin. Ming. 2 600 SEK

47 SKÅL, lergods. Henan. 2 000 SEK

48 SKÅLFAT, porslin. Kina. 2 200 SEK

49 FIGURINER, tre stycken. Jade. 5 800 SEK

50 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 300 SEK

51 STEKFAT, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

52 LJUSSTAKAR, ett par. Empirestil, 1800-tal. 7 000 SEK

53 BORDSLAMPA. Louis XVI-stil. 11 000 SEK

54 BOJAN, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 2 200 SEK

55 BOJAN, porslin. Ming dynastin (1368-1644). 2 000 SEK

56 FLASKA, porslin. Qingdynastin, 1700-tal. 2 400 SEK

57 TEKANNA MED LOCK, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Unsold

58 TEDOSA, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 800 SEK

59 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

60 Vas, porslin. Qingdynastin 1800-tal. 1 600 SEK
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61 FAT, fajans, Holland, 1700-tal. 800 SEK

62 Kustvy med barn på äng. 12 000 SEK

63 Lindorm Liljefors, Betande rådjur. 4 500 SEK

64 Acke Åslund, Mot stallet. Unsold

65 Emma Norrman, Skördeflicka. 8 500 SEK

66 Berta Hansson, Lekande barn. 3 600 SEK

67 Carl Larsson, "Gunlög gratulerar morfar". 2 000 SEK

68 Olof Hermelin, Skärgårdslandskap. Unsold

69 BRÖDKORG. 1800-tal. 6 000 SEK

70 SPEGEL. L.M. Thim (verksam i Stockholm 1810-14(17)). Empire. 11 000 SEK

71 William Calcott Knell, Skeppsbrott. Unsold

73 KRUCIFIX, silver. St. Petersburg 1847. 3 000 SEK

74 TEDOSA med LOCK, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 1 300 SEK

75 BÄGARE, silver. Erik Sorssell, Stockholm 1796. 6 400 SEK

76 BÄGARE, silver. Olof Yttraeus, Uppsala 1780. Unsold

77 Hilding Linnqvist, Vinterlandskap. Unsold

78 SKRIN, silver. Berlin 1800-tal. 4 200 SEK

79 SALTKAR, ett par, silver. Wien 1852. Unsold

80 FAT samt TALLRIK, porslin. Qing dynastin. Jiaqing ( 1796-1820). 2 000 SEK

81 URNA, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 6 200 SEK

82 PILGRIMSFLASKA, porslin. Kina. 15 000 SEK

83 VÄGGRELIEF, lergods. Stig Lindberg, Gustavsberg. 1 600 SEK

84 VÄGGRELIEF, lergods. Stig Lindberg, Gustavsberg. 2 100 SEK

85 SKÅL samt VAS, porslin. Kina. 2 200 SEK

86 BORDSLAMPA, s.k. lampe bouillotte, för tre ljus. Empirestil. 3 000 SEK

87 SKÅLAR, 2 st, porslin. Ming och Korea. 1 400 SEK

88 SKÅL, stengods. Argenta, Gustavsberg. 1 300 SEK

89 FAT, stengods. Berndt Friberg, Gustavvsberg 1977. Unsold

90 KANNA MED LOCK, fajans. Stig Lindberg, Gustavsberg. 800 SEK

91 BORDSLAMPA/VAS, porslin. Qing. 7 000 SEK
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92 FIGURIN, parian. "Snödroppen", Per Hasselberg, Gustavsberg. 4 200 SEK

93 FIGURIN, parian. Gustavsberg. 2 600 SEK

94 FIGURIN, parian. "Grodan", Per Hasselberg, Gustavsberg. 10 500 SEK

95 FAT, stengods. Argenta, Gustavsberg. 5 800 SEK

96 SPEGELLAMPETTER, för ett ljus, två stycken snarlika. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 30 000 SEK

97 TALLRIKAR, 5 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

98 KAFFEKANNA, silver. O.Hagrelius, Mariefred 1830. 3 800 SEK

99 BÄGARE, silver. Johan Söderdahl, Söderköping 1796. 5 000 SEK

100 Salvador Dalí, "The Siege of Jerusalem" ur "Three Plays by the Marquis de Sade". 5 400 SEK

101 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 300 SEK

102 BÄGARE, silver. Johan Söderdahl, Söderköping 1789. 7 200 SEK

103 VASER, ett par samt SKÅL, flintgods. Rörstrand 1900-talets början. "Daldansen". 3 600 SEK

104 MATBORD, Hans J Wegner, "AT 312", Andreas Tuck och Carl Hansen, Danmark 1950 -
60-tal.

11 000 SEK

105 SKÅL, porslin. Kina. 12 500 SEK

106 MATSERVIS, 123 delar, porslin. Rosenthal. "Madeleine". jugend. Unsold

107 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 23 000 SEK

108 KARMSTOLAR, tre stycken. Gustaviansk Lindome. 19 000 SEK

109 SEKRETÄR. Sengustaviansk. 15 000 SEK

110 SOFFA. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 10 500 SEK

111 GALLERFAT, porslin. Qing dynastin. Jiaqing (1796-1820). 700 SEK

112 GOLVUR. Jan Gobels, Amsterdam, 1700-tal. 25 000 SEK

113 BORD. Louis XVI-stil. 6 200 SEK

114 BORD, s.k. breakfast table. England 1800-tal. 3 000 SEK

115 SERVIS, 23 delar, porslin. Qing dynastin. Jiaqing (1796-1820). 12 500 SEK

116 SÄNG. Gustaviansk. 11 500 SEK

117 Roland Svensson, "Dagar i skärgård och annorstädes". Unsold

118 Johnny Oppenheimer, Stilleben med bröd och krus. 12 000 SEK

119 MATBORD. 1800-tal. 31 000 SEK

120 TABURETTER, två stycken. Gustavianska. 7 800 SEK
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121 TALLRIKAR, 3 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 800 SEK

122 KONSOLBORD. Gustavianskt. 8 800 SEK

123 FÄLLBORD. Mälardalen omkring år 1800. 3 000 SEK

124 BRASSKÄRM. Jugend. 10 200 SEK

125 SKÅP. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 37 000 SEK

126 SEKRETÄR. Karl Johan. 21 000 SEK

127 SERVIS, 151 delar, porslin. "Musselmalet", Kongl Dansk. Unsold

128 Evald Kallstenius, Skärgårdsklippa. Unsold

129 VÄGGRELIEF. Troligtvis Estland 1700-tal. 7 000 SEK

131 FAT, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 5 600 SEK

132 RING, 18k vitguld med carréslipade blå safirer
2.53 ct ("invisible setting").

6 400 SEK

133 HÄNGSMYCKE, 18k guld, 2 800 SEK

134 LJUSKRONA, för tolv ljus. Nyrokoko. 11 000 SEK

136 BESTICKSUPPSÄTTNING, 89 delar, silver. Rosenholm. GAB 1966-1997. 16 500 SEK

137 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi-stil. 2 400 SEK

138 KONSOLBORD. Sengustavianskt. 22 000 SEK

139 ÄGG, stengods. Hans Hedberg. 3 200 SEK

140 ÄGG, stengods. Hans Hedberg. 3 200 SEK

141 ÄGG, stengods. Hans Hedberg. 4 800 SEK

142 TALLRIKAR, 4 st, porslin. (2+1+1). Qing dynastin. Qianlong (1736-95). Unsold

143 ÄGG, stengods. Hans Hedberg. 3 600 SEK

144 TALLRIKAR, 6 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). Unsold

145 ÄGG, stengods. Hans Hedberg. 3 800 SEK

146 ÄGG, stengods. Hans Hedberg. 2 600 SEK

147 SKRIN, silver. C.G. Hallberg, Stockholm 1921. 3 600 SEK

148 TALLRIKAR, 4 st samt FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 800 SEK

149 BLOMBORD, ett par. Herrgårdssnickeri. 10 000 SEK

150 Salvador Dalí, "Dami's Dilemma" ur "Three Plays by the Marquis de Sade". 5 500 SEK

151 VAS, silver. C.G.Hallberg, Stockholm 1943. 1 700 SEK
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153 SKÅP. Barock. 26 000 SEK

154 STEKFAT, 2 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

155 BYRÅ. Gustaviansk. 21 000 SEK

156 KARMSTOL. Barockstil. Unsold

157 SKRIVBORD. Frankrike, delvis äldre delar. 3 000 SEK

158 STOL. Renässans. 4 200 SEK

159 FAT, ett par, fajans. Holland, omkring år 1700. 1 000 SEK

161 STEKFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

162 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 300 SEK

163 Carl Milles, "Vingarna". 17 500 SEK

165 KAFFESERVIS, 4 delar, silver. C.G.Hallberg, Stockholm 1924-28. 7 000 SEK

166 RING med tre briljantslipade diamanter. Unsold

167 SOCKLAR, ett par, porslin. Berlin, 1700-tal. 400 SEK

168 LOCKURNA, porslin. Sen Qing. 5 200 SEK

169 CREMEKOPPAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 700 SEK

170 SMÖRTERRIN med LOCK, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

171 KOPPAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 900 SEK

173 Kjartan Slettemark, UTAN TITEL. 500 SEK

174 GLASSERVIS, 17 snarlika delar. 1800-tal. Unsold

175 BÄGARE, silver. Johan Pettersen, Söderhamn 1767. 6 400 SEK

176 KAFFEKANNA MED LOCK, silver. Lars Fredin, Söderhamn 1837. 8 200 SEK

177 ÖLGLAS, tre stycken, omkring år 1800. 500 SEK

179 MUGG, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 600 SEK

180 LJUSSTAKE, tenn. Gottlob Friedrich Baumann, Hudiksvall 1797. 3 600 SEK

181 BÄGARE, silver. Lars Löfgren, Hudiksvall 1800-tal. 3 000 SEK

182 GRÄDDKANNA, silver. Johan Petter Grönvall 1819. 2 200 SEK

183 BÄGARE, två stycken, silver. Christoffer Baumann, Hudiksvall 1794 och Sven Wibling,
Jönköping 1764.

3 000 SEK

184 FAT, tenn. Lars Friederich Fahlander, Hudiksvall 1778. 600 SEK

185 SKÅL PÅ FAT, glas. Simon Gate, Orrefors. 9 000 SEK
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186 FIGURINER, 2 st, porslin. Tyskland 1800-tal. 1 000 SEK

187 DOSA. Norge, tidigt 1900-tal. Unsold

188 Mansporträtt. Unsold

189 TALLRIKAR, 2 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 000 SEK

190 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin Qianlong (1736-95). 700 SEK

191 SERVISDELAR, 15 st, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 000 SEK

193 FAT, fajans, Trol Volkstedt Rudolstadt, 1800-tal, historismus. Unsold

194 FAT, fajans. Holland 1700-tal. Unsold

195 John Jon-And, "Kärleken förenar". 12 000 SEK

196 A pair of famille verte dishes, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 2 200 SEK

197 A pair of famille verte dinner plates, Qing dynasty, Kangxi (1662-1722). 5 400 SEK

198 GOLVVAS, porslin. Sen Qing. kanton. 2 600 SEK

199 FAT, porslin. Japan, 1700-tal. 1 000 SEK

200 STEKFAT, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

201 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 900 SEK

202 LJUSSTAKAR, ett par. Empirestil. 5 500 SEK

203 SOCKERSKÅL med LOCK, silver. Joseph Nordberg, S:t Petersburg 1848. 5 000 SEK

204 BÄGARE, silver. Johan Wickman, Hudiksvall 1757. 5 400 SEK

205 BÄGARE, Otydl stmplr, Stockholm 1768. 1 500 SEK

206 SALTKAR, ett par, silver. Köpenhamn 1822. 3 000 SEK

207 KONFEKTSKÅL, silver. Moskva 1857. 3 800 SEK

208 SKULPTUR, glas. Bertil Vallien, Kosta Boda. 18 000 SEK

209 SKÅLFAT, porslin. Ming dynastin, Wanli. 1 600 SEK

210 TERRINFAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

211 TALLRIKAR, 5 st (3+2), porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 900 SEK

212 KRUKA, porslin. Ming dynastin. 4 600 SEK

213 KRUKOR, ett par. Ming dynastin. 2 600 SEK

215 BÄRTALLRIKAR, 5 st samt ASSIETTER, 4 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 600 SEK

216 MATBORD, "Superellips" Bruno Mathsson och Piet Hein för Mathsson Inerantional. 7 600 SEK

217 CREMEKOPPAR, 4 st (2+1+1), mjukt porslin, 1700-tal. 3 600 SEK
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218 PILGRIMSFLASKOR, ett par, porslin. Sen Qing dynasti. 5 600 SEK

219 SMYCKESKRIN. Nyrokoko. 3 800 SEK

220 SKÄKTKNIV. Daterad 1845. Tillskriven Per Schenler, Norrala, Hälsingland. 2 200 SEK

221 SKÄKTKNIV. Daterad 1845. Tillskriven Per Schenler, Norrala, Hälsingland. 3 800 SEK

222 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 000 SEK

223 SKÅL, keramik. Song dynastin. 1 000 SEK

224 FIGURIN, nefrit. Sen Qing dynasti. 750 SEK

225 VINKOPP MED STÄLL, keramik. Sen Qing dynastin. Chüntyp. Unsold

226 SVEPASK. Hälsingland, märkt 1820. 4 600 SEK

227 SELDON. Järvsö, Hälsingland, 1800-talets första del. 1 200 SEK

229 Sam Uhrdin, Kvinna i eldsken. 9 800 SEK

230 FIGURER, ett par, teak.
Kay Bojesen, Danmark 1950-tal.

4 200 SEK

231 SÅSSKÅL på FAT, silver. Anders Lundquist, Stockholm 1837-44. 4 600 SEK

232 VAS, glas, graal. Edward Hald, Orrefors 1957. 3 200 SEK

233 Per Julius, Vinterlandskap med frostig björk. 8 000 SEK

234 Arthur Percy, Blomsterstilleben. Unsold

235 SKULPTUR, glas. Oiva Toikka, Notsjö, Finland. Unsold

238 Spansk Skola, Den helige Hieronymus. Unsold

239 TALLRIK, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 1 300 SEK

240 GARNITYR, BROSCH OCH ÖRHÄNGEN 1881. 7 600 SEK

241 ARMBAND MED AMETISTER, HALVPÄRLOR OCH SMARAGDER, 15 000 SEK

243 RING med trappetslipad ametist. Unsold

244 GARNITYR, ARMBAND OCH ÖRHÄNGEN, 4 200 SEK

245 A gold and precious stones necklace. 1950's. Unsold

246 RING MED HJÄRTFORMAD AMETIST, 5 600 SEK

247 RING MED 3 STÖRRE OCH 24 MINDRE BRILJANT-OCH ÅTTKANTSLIPADE
DIAMANTER 1.39 ct enl. gravyr.

6 400 SEK

248 RING MED 5 STÖRRE OCH 12 MINDRE BRILJANTSLIPADE DIAMANTER CA 2 CT. 7 000 SEK

249 SKÄRP, SILVER, JUGEND. 2 800 SEK

250 COLLIER, JAPANSKA ODLADE PÄRLOR 7 mm. 3 800 SEK
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251 COLLIER japanska odlade pärlor 7 mm. Unsold

252 COLLIER ODLADE JAPANSKA SEMIBAROCKPÄRLOR 7,5 mm. 4 600 SEK

253 MASK, stengods. Lisa Larsson. Gustavsberg. "Afro-1". 3 600 SEK

254 A natural fresh water pearl necklace, 1930's. Unsold

255 KITTEL, koppar, 18-1900-tal. 2 800 SEK

256 PARTI, 3 BROSCHER, HÄNGSMYCKE. 1 600 SEK

258 SALTKAR, silver. S:t Petersburg, Ryssland 1836. Unsold

259 Albert Blombergsson, Inloppet vid Stugsund, Söderhamn. 11 500 SEK

260 STOLAR, 6 ST, Verner Panton, "System 1-2-3", Fritz Hansen, Danmark 1970-tal. 4 600 SEK

261 BARSKÅP, Bodafors sannolikt 1950-tal. 14 000 SEK

262 SKÅLAR, 2 000 SEK

263 KRUKOR (2 st) samt SKÅLFAT, Unsold

265 BESTICKSUPPSÄTTNING, 79 delar, silver. G. Möllenborg, Stockholm 1848-50. Modell
engelsk snäck.

19 000 SEK

266 BYRÅ. Rokoko, 1700-talets andra hälft. Unsold

267 MATBORD. England 1800-tal. 4 000 SEK

268 STOLAR, sex stycken snarlika. Västsvensk rokoko, 1700-talets andra hälft. 32 000 SEK

269 KONSOLBORD. Italien, 1800-talets andra hälft. Unsold

270 KARMSTOL. Sengustaviansk Lindome. Unsold

271 GRINDAR, ett par. S.k. "solgrindar". 1900-talets första hälft. Unsold

272 STOLAR, ett par. Barock. 8 400 SEK

273 A Swedish empire mirror and consol table. Unsold

274 SKÄRM. 1800-talets andra hälft. 4 400 SEK

275 VÄGGPENDYL. Sengustaviansk. 9 000 SEK

276 RAGUSKED, silver. Otydl stmplr, Sverige 1811.
Modell svensk rund.

1 400 SEK

278 GAFFLAR, 24 st, silver. Johan Daniel Blomstervall, Göteborg 1833. Modell
gammalfransk.

2 800 SEK

279 GAFFLAR, 12 st, silver. G.Möllenborg, Stockholm 1848-49. Modell gammalfransk. 1 600 SEK

280 GAFFLAR, 10 st, silver. Carl Magnus Ryberg, Stockholm 1819. Modell gammalfransk. 1 000 SEK

281 DESSERTSKEDAR, 12 st, silver. G.G.Rehnberg, Norrköping 1804 ((8), G.Möllenborg,
Sthlm 1851 (4).

1 700 SEK
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282 MATKNIVAR, 17 st, silver. Otydl stmplr, 1800-tal. Modell engelsk snäck. 4 000 SEK

283 MATSKEDAR, 14 st, silver, olika smeder 1800-talets första hälft (1 st 1909). Modell
gammalfransk.

1 600 SEK

284 DESSERTSKEDAR, 12 (9+3) st, silver. S.Westerstråhle, G.F.Folcker, J.D.Blomstervall,
1831-53. Modell svensk rund.

3 600 SEK

285 SPEGEL, tennram, Sverige 1920-30-tal. 3 000 SEK

286 ARMLÄNK, 18K guld. Unsold

287 BESTICKSUPPSÄTTNING, 138 delar, silver. C.F. Carlman, Stockholm 1943-46. 20 000 SEK

288 PORTRÄTTMEDALJONGER, två stycken, Patinerad brons och marmor. 14 500 SEK

289 RESEUR. H. Spahlinger 1895. 4 000 SEK

290 VAS, porslin. Underglasyr. Astrid Ewerlöf, Rörstrand. 1 500 SEK

291 KAVIARSKED, silver. S:t petersburg, Ryssland 1800-talets andra hälft. 2 400 SEK

292 VINGLAS. England, 1700-tal. 1 500 SEK

293 GOLVLAMPA, Glössner & Co, Stockholm 1940-tal. 9 500 SEK

294 BORD MED KAKELPLATTOR, fajans, Ursula Printz, Gustavsberg studio 1942 och 1969. 2 400 SEK

295 PARTI, 10 delar, keramik. Grekland, Egypten, Bl.a. Romersk tid. Unsold

296 SITTELEMENT, 3st, "Orbis", Luigi Collani för COR, Tyskland. 4 800 SEK

297 Georges Rouault, "Nu", ur: "Réincarnations du Père Ubu". 2 600 SEK

298 SKÅL, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

299 STEKFAT, porslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 2 400 SEK

300 VAS, glas. Sven Palmquist, Orrefors. Kraka. 2 200 SEK

301 SKÅL, glas. Sven Palmquist, Orrefors. Kraka. 1 800 SEK

302 SKÅL, glas. Venini, Murano, Italien. 4 600 SEK

303 BÄGARE, ett par, sterling. Åke Strömdal för Hugo Strömdahl. Stockholm 1962. 2 500 SEK

305 STÄMPEL och VATTENDROPPARE. Kina 1800-tal. 1 600 SEK

306 Thomas Cook, "Hogarth Restored" (27 kopparstick + textsidor). 4 600 SEK

307 SAKEKOPPAR, porslin, 5 st, Japan. 2 000 SEK

308 Kittel, koppar. 2 200 SEK

309 TERRINFAT,  porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 200 SEK

310 TÄNDSTICKSSTÄLL, 2 st. Karl Hagenauer, Hagenauer Werkstätte, Wien, Österrike, 5 400 SEK
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311 GALLERSKÅLAR, ett par samt GALLERSKÅL med FAT,  porslin. Kongl Dansk, 1900-talets
början.

Unsold

312 TALLRIKAR, 12 st, porslin. Kongl Dansk. 1981. "Las Flores Dalianaias". Dali. 2 000 SEK

313 TEDOSA, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 1 600 SEK

314 KANNA, glas, 1800-tal. 700 SEK

315 VAS, porslin. Qing dynastin, 1800-tal. 4 200 SEK

316 BOJAN, porslin. Qing 1800-tal. 2 400 SEK

317 MUGGAR, 2 st, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722) resp Qianlong (1736-95). 1 600 SEK

318 OKIMONO samt NETSUKE, elfenben. Meiji, Japan. 4 200 SEK

319 TALLRIKAR, 4 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 2 200 SEK

320 BORDSSKULPTUR, patinerad metall. Giambolognas art. Unsold

321 GRÄDDKANNA, porslin. Qing dynastin. Jiaqing (1796-1820). 1 100 SEK

322 CHARKA, silver. St. Petersburg, 1700-tal. 7 800 SEK

323 SALTKAR, St. Petersburg, 1800-tal. Unsold

324 SKÅL, porslin. Kina. 1 500 SEK

325 BÅLSKÅL. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 000 SEK

326 SKÅLFAT. Japan, Meiji. 500 SEK

327 VAS, glas. Edward Hald, Orrefors. 3 800 SEK

328 LÄSLAMPA. Nyrokoko. 2 600 SEK

329 BORDSPENDYL. Empirestil. 25 000 SEK

330 BORDSPENDYL. Empirestil. 7 500 SEK

331 SKÅLAR MED LOCK, ett par. Empirestil. 3 000 SEK

332 Johnny Oppenheimer, Stilleben med skål och vaser. Unsold

333 Erland Cullberg, Självporträtt. 26 000 SEK

334 BÄGARE, silver. Erik Ernander, Uppsala 1808. Unsold

335 Sixten Lundbohm, "Kolonner II". 11 000 SEK

336 Gustav Rudberg, "Morgondis Hven". 27 000 SEK

337 A set of eight famille rose dinner plates, Qing dynsty, Qianlong (1736-95). Unsold

338 SÄNGGAVLAR, 2 st, Josef Frank, Svenskt Tenn, modellnummer 960. 1 200 SEK

339 TIDSKRIFTSHYLLA, Jonas Bohlin, "Zink", Källemo AB, Värnamo. 5 800 SEK
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340 VÄVD TAPET. Gobelängteknik. 119x201 cm. Afrika 1900-talets andra hälft. Unsold

341 MATTA. Antik Kaukas. 141x94 cm. 7 500 SEK

342 Kurtiserande par. Unsold

343 Man i röd justacorp. 7 500 SEK

344 FIGURIN, snidat trä. Japan, omkring 1900. Unsold

345 BYRÅ. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 16 500 SEK

346 GOLVUR. England 1700/1800-tal. 36 000 SEK

347 VAS, keramik. Song dynastin (960-1279). 4 600 SEK

348 TALLRIK, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1722). 1 400 SEK

349 FIGURIN. Kina. Unsold

350 STEKFAT, tre stycken, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

351 VAS, keramik. Song/Yuan. 1 100 SEK

352 ASSIETTER, 3 st, porslin. Flora Danica, Kongl Dansk, 1900-talets början. 2 400 SEK

353 CREMEKOPP med LOCK och FAT, porslin. Flora Danica, Köpenhamn 1958. 3 000 SEK

354 TALLRIKAR, 3 st (2+1), porslin. Flora Danica, Köpenhamn 1900-talets början. 4 500 SEK

355 BESTICKSKAFT, porslin. Flora Danica, Kongl Dansk, Köpenhamn. Unsold

356 KOPP MED FAT, pekingglas. 1800-tal. Unsold

357 TEDOSA MED LOCK, porslin. Transition. 1 500 SEK

358 KRUKA, stengods. Mingderivat. 1 800 SEK

359 RING, 18K GULD MED BRILJANTSLIPAD DIAMANT. 1 800 SEK

360 ALLIANSRING, 18K vitguld med briljantslipade diamanter. Unsold

361 RING, 18K VITGULD MED EN BRILJANTSLIPAD DIAMANT. Unsold

362 VAS, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 5 200 SEK

363 BORDSLAMPA, porslin. Goldscheider, Wien, sign. 13 000 SEK

364 FOHUNDAR, ett par, elfenben. Stående på träsocklar. 1 600 SEK

365 VAS, porslin. Kanton. 1 000 SEK

366 TALLRIKAR, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 100 SEK

367 VAS, porslin. Kangxi stil. 16 000 SEK

368 VAS, porslin. Qing dynastin. Kangxi stil. 4 500 SEK

369 COLLIER, ODLADE PÄRLOR MED DIAMANT-OCH PLATINALÅS. Unsold
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370 "Tidig snö". 6 000 SEK

371 Rikard Lindström Tillskriven, Baderska vid strandkanten. 12 000 SEK

372 Alfred Bergström, Landskapsvy. Unsold

373 Kopia efter Lancret " Tänzerin Camargo". 4 800 SEK

374 Gösta Adrian-Nilsson, Helgonbild. Unsold

375 COLLIER ODLADE JAPANSKA PÄRLOR. Unsold

376 ARMBAND, ODLADE JAPANSKA PÄRLOR. Unsold

377 ÖRHÄNGEN, SILVER OCH GULD 14K RYSKA STPLR. Unsold

378 RING, 18K GULD MED BRILJANTSLIPAD DIAMANT CA 0.80 CT. Unsold

379 Carl Wilhelmson, Kvinnlig modell. 3 400 SEK

380 Franz Hoepfner, "Oystermouth Castle Svansea Bay". 7 000 SEK

381 Stilleben med döda fåglar och frukter. Unsold

382 I tankar. 4 500 SEK

383 KRYDDKAR samt KOPP, porslin. Frankrike, Sevres, 1700-tal. Unsold

384 Henry Millbourne Tillskriven, Pastoralt landskap med kor och herde. Unsold

385 SMÖRPANNA, silver. Okänd smed , Moskva 1834. 2 600 SEK

386 FOHUNDAR på SOCKLAR, ett par. Kina. 26 000 SEK

387 KAFFESERVIS, 9 delar, porslin. Meissen 1900-tal. 3 400 SEK

388 MOCKAKOPPAR med FAT, 12 st, porslin. Meissen 1900-tal. 4 800 SEK

389 Yngve Berg, Vinterbild från Djurgården. (Af Portijns väg 1-3). 3 000 SEK

390 Ryno Frieberg, "Äppelblom". 3 400 SEK

391 Emil Johanson-Thor, Landskap med hus, Skåne. Unsold

392 Johan Bladh, Blomsterstilleben. 4 500 SEK

393 Bernhard Oscarsson, "Speglande vatten". 6 000 SEK

394 GOLVURNA med LOCK, porslin. Japan Meiji. 6 200 SEK

395 Max Haenel, Kustmotiv med båtar. Unsold

396 GOLVURNA, porslin, 1800-tal. 2 600 SEK

397 Johannes Nörretranders, "Systrar". Unsold

398 URNOR med SOCKEL, ett par, porslin. Japan ca 1900-tal. 2 000 SEK

399 TALLRIKAR,ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 600 SEK
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400 STEKFAT, ett par, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 1 900 SEK

401 RÖKELSEKAR, porslin. Japan Meiji. Satsuma. 2 000 SEK

402 A Gustavian-style four light chandelier. Unsold

403 Olof Arborelius, Historiskt figurmotiv. Unsold

404 Carl Skånberg, "Fiskarbåt i insjövik". Unsold

405 Gunnar Zetterström, Vy över stadshuset. Unsold

406 Doris Lindner, Rullande tax. 15 000 SEK

407 Julia Strömberg, Sommaren och vintern, Unsold

408 Henry John Yeend King, Par vid å. Unsold

409 Per Ekström, Landskap i solnedgång. 17 500 SEK

410 Fågel på blomgren. 5 000 SEK

411 Cécile Ferrere , Sydfransk pastoral scen. 6 000 SEK

412 Gunnar Zetterström, Stockholm i vinterskrud. 6 200 SEK

413 Gunnar Zetterström, Utblick mot Stockholms stadshus. 7 200 SEK

414 Nils Tirén, Talgoxar. 4 800 SEK

415 Anna Palm de Rosa, Hamnvy i Blekinge. 8 000 SEK

416 DALATUPP, allmoge. 5 800 SEK

417 James Coignard, Utan titel. 4 500 SEK

418 RING, 18K GULD MED BRILJANTSLIPAD DIAMANT, 7 500 SEK

419 Lucretia Borgia av Ferrara (1480-1520). 8 000 SEK

420 FÄLLBORD. Omkring år 1800. 6 000 SEK

421 Lucien Berthault, "Echos". 41 000 SEK

422 LJUSKRONA, för 18 ljus. Oscariansk. 36 000 SEK

424 Christian Eckardt Tillskriven, Marin. 33 000 SEK

425 Alplandskap med figurer. 26 000 SEK

426 Jan Van der Linde, Landskapsmotiv med samhälle i bakgrunden. 15 500 SEK

427 Erik Jönsson, "Vattenkvarn Chartres 1922". Unsold

428 Finn Pedersen, Utan titel. 3 000 SEK

429 EWALD DAHLSKOG, olja på pannå. Sign och dat -40. Unsold

430 TALLRIKAR, 6 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 800 SEK
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431 TALLRIKAR, 7 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 800 SEK

432 ASSIETTER, 7 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

433 GARNITYR, HÄNGE, RING OCH ÖRHÄNGEN, 7 500 SEK

434 SKRIVBORD, s.k. partner's desk. Sengustavianskt. 68 000 SEK

435 FIGURIN, keramik. Lisa Larsson, Gustavsberg. Pippi Långstrump. 3 100 SEK

436 VAS, porslin. Kangxi-stil. 1 000 SEK

437 Birger Ljungquist, Flickmodell i profil. Unsold

438 Bataljscen. Unsold

439 FAT, fajans, 1700-tal. Unsold

440 FAT, fajans, Frankrike sent 1700-tal. Unsold

441 TALLRIK, fajans, Frankrike 1800-tal. 1 200 SEK

442 KG Bejemark, Flicka med boll. 3 400 SEK

443 Primus Mortimer Pettersson, Skuggor. Unsold

444 Primus Mortimer Pettersson, Grönt landskap. Unsold

445 Isaac Grünewald, Rosor i röd vas. 42 000 SEK

446 Thure Wallner, Blåmesar. 4 600 SEK

447 Olle Hjortzberg, Stilleben med tulpaner. 32 000 SEK

448 Evert Lundquist, Sädesfält. 36 000 SEK

449 Arvid Mauritz Lindström, Insjölandskap. 6 200 SEK

450 Willem de Haas Hemken Hans skola, Lantlig scen. Unsold

451 Axel Törneman, Interiör. 16 000 SEK

452 Johan Krouthén, Sommarlandskap med pickande höns. 35 000 SEK

453 Birger Birger-Ericson, Utan titel. Unsold

454 CO Hultén, Abstrakt komposition. 7 600 SEK

455 Hilding Linnqvist, Mansporträtt. Unsold

456 Stellan Mörner, "Den glada ungdomen". 14 500 SEK

457 Torsten Esbjörnsson, Abstrakt komposition. 4 600 SEK

458 Torsten Esbjörnsson, Geometrisk komposition. 3 400 SEK

459 Erik Chambert, Utan titel. 5 500 SEK

460 Peter Dahl, "Hemlig klenod". 3 600 SEK
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461 Erik Chambert, Utan titel. 5 200 SEK

463 Helge Johansson, Landskap Frankrike. Unsold

464 Mosse Stoopendaal, "Duvor runt höstackar". Unsold

465 Mårten Andersson, Dykaren. 14 500 SEK

466 Evert Lundquist, "Blommorna på berget". 20 000 SEK

467 Julius Gregersen, Fartygsporträtt "Richard fr. Stockholm". 4 400 SEK

468 Robert Thegerström, Motiv från Sandhamn. 4 800 SEK

469 ARVID FOUGSTEDT, akvarell, sign o dat 19:6, 1933. Unsold

470 ARVID FOUGSTEDT, akvarell, sign o dat Honfleur 24 juli 1927. Unsold

471 Carl Wilhelmson, Västkustfiskare. 16 000 SEK

472 Oscar Törnå, Insjölandskap från Wellinge. 5 200 SEK

473 Porslin Versace, servisdelar 23st. 3 200 SEK

474 SKÅL, fajans. Frankrike 1700-tal. Unsold

475 TALLRIK, fajans. Frankrike 1700-tal. 800 SEK

476 KANNA, fajans. 1800-talets början. 900 SEK

477 MJÖLKKANNA, fajans, 1800-tal. 700 SEK

478 Einar Jolin, "Arabflicka". 18 500 SEK

479 ARVID FOUGSTEDT, kopparstick, sign. Sign o dat 1931 i plåten. Unsold

480 SKÅLFAT. Daterad 1754, troligen Tyskland. Rokoko. 2 000 SEK

481 BÄGARE, silver. C.F.Seseman, Arboga 1795. Unsold

482 BAROMETER. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 15 000 SEK

483 PÄRM OCH INSTRUMENTETUI. 1700-tal. 4 200 SEK

484 SPEGEL. Gustaviansk. 14 500 SEK

485 Gösta Adrian-Nilsson, "Fullmånekatten". Unsold

486 Otte Sköld, "Venus från Sundbyberg". Unsold

487 Harald Wiberg, Komposition med havstema. Unsold

490 ARMBAND, 14K VITGULD MED BLÅ SAFIRER OCH 4 BRILJANTSLIPADE DIAMANTER. 10 500 SEK

491 RING, 18K vitguld med briljant- och baguetteslipade diamanter. Unsold

492 VAS, glas. Graal. Anne Nilsson, Orrefors 1988. 1 500 SEK

493 VAS, glas, underfång. Sven-Åke Carlsson, Transjö 1989. 2 200 SEK
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494 LAMPFOT. Senempire. 5 800 SEK

495 RELIEF, glas. Kjell Engman, Kosta 1993. 4 400 SEK

496 BORDSUR, keramik. B.Kaipiainen, Arabia Finland. 5 400 SEK

497 RELIEF, glas. E.Öhrström, 4/9. 1 600 SEK

498 SPEGEL. Gustaviansk. 9 200 SEK

499 Lotte Laserstein, Sjölandskap. Unsold

500 TERRIN med LOCK, kompaniporslin. Qing dynastin, Qianlong (1736-95). 4 600 SEK

501 LJUSKRONA, för sex ljus. Sengustaviansk stil. 12 000 SEK

502 KARMSTOLAR, ett par. Sengustaviansk stil, 1800-tal. 13 000 SEK

503 SLAGBORD. Barock. 8 500 SEK

504 Lotte Laserstein, På stranden. 6 200 SEK

505 TOILETTEBORD, av Johan Jacob Eisenbletter (ebenist i Stockholm ca 1760-1813). Unsold

506 STOLAR, fyra stycken. Gustavianska provinsarbeten. 4 000 SEK

507 SKULPTUR, glas. B.Vallien, Kosta Boda. 6 100 SEK

508 Nils Andersson, Fågelhandlaren. 9 800 SEK

509 Gottfrid Kallstenius, Kustlandskap. 6 400 SEK

510 Vilhelm Bjerke-Petersen, Abstrakt motiv. 6 600 SEK

511 Johan Krouthén, Sommarlandskap. 19 000 SEK

512 Djurgårdsviken. 10 500 SEK

513 TABURETTER, två stycken. Gustavianska. 6 200 SEK

514 STOL. Sengustaviansk. 3 600 SEK

515 Sam Uhrdin, I brasans sken. Unsold

516 Tor Bjurström, "Ungskog". 8 500 SEK

517 I tankar. Unsold

518 Eugène de Kermadec, Abstrakt komposition. 4 000 SEK

519 Eugène de Kermadec, Abstrakt komposition. 4 000 SEK

520 Gunnar Svenson, Stilleben med blomma och frukter. Unsold

521 Torsten Renqvist, "Människor vid en flod". 6 400 SEK

522 TERRIN, tenn. Rokoko, möjligen Tyskland. 2 200 SEK

523 Anders Andersen-Lundby, Man med kälke i vinterlandskap. 8 000 SEK
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524 Marint motiv. 10 000 SEK

525 Georg Emil Libert, Kustmotiv. 10 500 SEK

526 Niels Frederik Schiöttz-Jensen, Flicka med korg. 2 000 SEK

527 Georg Philipp Rugendas Hans art, Bataljscen. 9 000 SEK

528 Olle Kåks, "Hyreshus". 2 500 SEK

529 Anders Christian Lunde, "Sö ved Hellebaek". 8 800 SEK

530 August Wilhelm Saabye, Fiskarpojke. 5 200 SEK

531 Gösta Adrian-Nilsson, "Evig wår". 5 200 SEK

532 BÖCKER, 3 st. Christer Strömholm. 6 400 SEK

533 Tor Bjurström, Landskap. 9 600 SEK

534 ERIK WESSEL-FOUGSTEDT, litografi, sign o numr 32/40. Unsold

535 Stellan Mörner, "En gammal gård". 14 000 SEK

536 Robert Högfeldt, Kalkon. Unsold

537 Robert Högfeldt, Kören på gärdsgården. 12 000 SEK

538 Robert Högfeldt, Pojken och prinsessan. Unsold

539 Robert Högfeldt, Frieriet. 4 800 SEK

540 Georg Pauli, Modell på klippa. 15 500 SEK

541 Oscar Reutersvärd, Objekt. 4 200 SEK

542 Roland Svensson, Skärgårdsmotiv. 9 200 SEK

543 Siri Derkert, Porträtt. 8 200 SEK

544 Blomma. 7 800 SEK

545 Per Krohg, Flickan i fönstret. Unsold

546 Sven X:et Erixson, Vid fönstret. 6 400 SEK

547 Gerd Nordenskjöld, Konkret komposition. 2 400 SEK

548 Gerd Nordenskjöld, Komposition i blått och svart. 2 000 SEK

549 Axel Olson, "Blå fågel". Unsold

550 Erik Chambert, "Det tysta rummet". 3 000 SEK

551 Erik Chambert, Komposition. 2 000 SEK

552 Erik Chambert, Komposition. 5 000 SEK

553 CO Hultén, Fågelhuvud. 12 500 SEK
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554 Gösta Adrian-Nilsson, "Smoking". Unsold

555 Olle Olsson-Hagalund, Blomsterstilleben. 4 800 SEK

556 Sven Jonson, "Månglitter". 19 000 SEK

557 Helmer Osslund, Älvlandskap. 16 000 SEK

558 KARMSTOLAR, två stycken. Senempire. 5 000 SEK

559 BERGERE. 1700/1800-tal. 4 200 SEK

560 SPEGEL. 1700-tal. Prechts art. 37 000 SEK

561 VINGLAS, ett par, troligen England, 1700-tal. 2 200 SEK

562 SPETSGLAS, ett par, troligen England, 1700-tal. 2 400 SEK

563 Agnes Cleve, "New York". Unsold

564 John Jon-And, "Hus och kvarnar". Unsold

565 John Jon-And, "Båt på hemväg". 10 000 SEK

566 Yrjö Edelmann, Pappersremsor. 32 000 SEK

567 Oskar Bergman, Vinterlandskap. 8 000 SEK

568 Sven X:et Erixson, Danserskan. Unsold

569 Carl Wilhelm Nordgren, Porträtt, 4 000 SEK

570 SPEGEL. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 11 500 SEK

571 STOLAR, fyra stycken, s.k. Bellmanstolar. Sengustavianska provinsarbeten. 12 500 SEK

572 LJUSKRONA, för åtta ljus. Rokokostil. 28 000 SEK

573 LJUSKRONA, för sex ljus. Rokokostil. 14 500 SEK

574 SLAGBORD, omkring 1800. 10 500 SEK

575 Erland Cullberg, "Elegisk jungfru". 4 500 SEK

576 SPEGEL. Gustaviansk. 23 000 SEK

577 Böcker, 5 volymer. 4 200 SEK

578 BÖCKER, 6 vol. 1 000 SEK

579 BÖCKER, 3 vol. Unsold

580 BOK, 1 vol. 1 000 SEK

581 Peter Dahl, Abstrakt blå scen. 3 000 SEK

582 Carl Skånberg, Holländskt kustlandskap. 6 000 SEK

583 RING med briljantslipad diamant ca 0.50 ct. Unsold
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584 RING med nio briljantslipade diamanter i rosett. 2 800 SEK

585 RING med 7 briljantslipade diamanter i rad. 1 500 SEK

586 RING med gammal- och åttkantslipade diamanter. 3 600 SEK

587 Lage Lindell, "Utsikt mot Tomteboda". 3 200 SEK

588 PG Thelander, "Stående elefant". Unsold

589 Jean-Antoine Houdon, Diana. 6 000 SEK

590 Erik Tryggelin, Visby. 4 400 SEK

591 Lena Svedberg, Etiopiskt mansporträtt. Unsold

592 Lena Svedberg, Barnporträtt. 3 300 SEK

593 Lena Svedberg, Luffarporträtt. Unsold

594 BROSCH med blå safirer och smådiamanter, 2 000 SEK

595 Edvin Ollers, By i berglandskap. 4 600 SEK

596 Helmut Newton, Utan titel. 6 400 SEK

597 Helmut Newton, Utan titel. Unsold

598 HÄNGSMYCKE,  chopard, hapy diamonds. 7 200 SEK

599 GARNITYR, ring, hänge, örhängen, 7 500 SEK

600 Björn Weckström, ARMBAND, Björn Weckström, Lapponia, Finland. 6 200 SEK

601 Johan Fredrik Martin, "Kongl. Lust-Slottet Ulriksdal". Unsold

602 SKRIVPULPET. Senbarock. Unsold

603 AMPEL, för åtta ljus. Empire. 8 800 SEK

604 BYRÅ. Rokoko, 1700-talets andra hälft. 24 000 SEK

605 SALONGSBORD. Empirestil. Unsold

606 KORS, minimosaik med motiv av fåglar. Unsold

607 BROSCH, med briljantslipade diamanter. 4 200 SEK

608 BROSCH, SMÅDIAMANTER, RUBINER, SAFIRER OCH SMARAGD. 2 000 SEK

609 COLLIER och ARMBAND med smådiamanter ca 2 ct. Unsold

610 COLLIER med briljantbesatt hjärta som hänge. Unsold

611 SEKRETÄR. Sengustaviansk. 8 600 SEK

612 KARMSTOLAR, ett par. Louis XV. 15 500 SEK

613 KARMSTOLAR, ett par. Louis XV. Unsold
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614 STOLAR, sex stycken. Gustavianska provinsarbeten. 15 000 SEK

615 KARMSTOL. Sengustaviansk. 11 000 SEK

616 AMPEL, för tre ljus. Nyrokoko. 2 000 SEK

617 BOKSKÅP. Nygotik. Unsold

618 BORD. Senbarock. 10 500 SEK

619 SKRIVBYRÅ. Empire, 1800-talets första hälft. 4 500 SEK

620 COLLIER, 10 rader guldtråder  med odlade pärlor. 3 400 SEK

621 ÖRHÄNGEN med blå safirer och smådiamanter. 3 500 SEK

622 ÖRHÄNGEN, baguette- och briljantslipade diamanter. 4 200 SEK

623 BROSCH i form av fjäril. Unsold

624 ARMRING med 19 briljantslipade diamanter, 10 200 SEK

625 ARMLÄNK med 16 briljantslipade diamanter, 3 000 SEK

626 RING med rosa och guld safirer. 3 000 SEK

627 HÄNGSMYCKE med rubiner och smådiamanter. 2 000 SEK

628 TALLRIKAR, ett par, porslin. djupa. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 000 SEK

629 COLLIER, två rader ametistkulor med förgyllt silverlås, design Oscar Trimbel. Unsold

630 Lennart Olausson, Figur  i orange. 13 000 SEK

631 Bengt Lindström, Röd figur. 15 000 SEK

632 Wilhelm von Gegerfelt, Venedig. 15 500 SEK

633 COLLIER, två rader odlade japanska barockpärlor, 5 800 SEK

634 RING med trappslipad citrin, 1 900 SEK

635 RING med trappslipad rökkvarts, 1 800 SEK

636 HÄNGSMYCKE med trappslipad citrin, 1 800 SEK

637 BROSCH, odlade pärlor och jade, 800 SEK

638 BANDSKED, allmoge, Forsa, Hälsingland, 1800-tal. 2 600 SEK

639 BANDSKED, allmoge. Hälsingland, dat 1805. 1 000 SEK

640 SMÖRSTAKE, allmoge, Hälsingland, 1800-tal. 1 100 SEK

641 SVEPASK, allmoge, Hälsingland, 1800-tal. 1 000 SEK

642 FLASKA, glas. 17-1800-tal. 2 500 SEK

643 PRAKTVAS, brons. Japan, Meiji. 1 500 SEK
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644 FLASKA, glas. 17-1800-tal. 2 500 SEK

645 KORG, allmoge. Hälsingland, 1800-tal. 200 SEK

647 DALMÅLNING, allmoge. Leksand, Dalarna. 11 500 SEK

648 DALMÅLNING, allmoge. Rättvik, Dalarna, 1800-tal. 3 000 SEK

649 DALMÅLNING, allmoge, Leksand, Dalarna. 6 000 SEK

650 BONADSMÅLNING, allmoge. Småland, 1800-talets första hälft. 12 000 SEK

651 Birgit Broms, Skridskoåkare. 13 000 SEK

652 Michelle Stuart, "Durango Strata". Unsold

653 Jenny Nyström, Påskflicka. 8 000 SEK

654 William Shayer Snr Tillskriven, Fiskarpojkar. Unsold

655 Carl Wilhelmson, Fiskebåtar. 8 800 SEK

656 VÄGGPENDYL, av Johan Nyberg (mästare i Stockholm 1787-1800). 9 000 SEK

657 Gustaf Magnusson, Porträtt av barnen Gumpel. 6 400 SEK

658 Evert Lundquist, Stenen. 15 500 SEK

660 Gerhard Gyllenhammar, "Skridskoprinsessor och domare". Unsold

662 Oscar Reutersvärd, Omöjlig figur. 13 500 SEK

663 Georg Wolf, Man med häst. Unsold

664 Tommy Östmar, Utan titel. 4 600 SEK

665 Lennart Rodhe, Utan titel. 4 600 SEK

666 Stig Borglind, Akropolis". 2 200 SEK

667 Lars-Erik Falk, Utan titel. 2 000 SEK

668 Fritz Klingbeil, "418". 2 000 SEK

669 Karl Isakson Tillskriven, Landskap. 13 000 SEK

670 Isaac Grünewald, Dräktskiss. 5 000 SEK

671 Isaac Grünewald, Dräktskiss. Unsold

672 PETER DAHL, akvarell. Sign. Unsold

673 LINDORM LILJEFORS, olja på pannå. Sign och dat -80. Unsold

674 Karin Mamma Andersson, "Roliga timmen". Unsold

675 Marianne Lindberg De Geer, "Jag tänker på mig själv". Unsold

676 LJUSSTAKAR, ett par. silver. K.G.Markströms, Uppsala 1975. Eric Löfman. 4 000 SEK
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677 Harry Booström, Utan titel. Unsold

678 SKEDAR, 12 st, silver. O.Yttraeus, Uppsala 1795 (6st), m fl sv smeder 1769-1802. 3 000 SEK

679 Bengt Olson, Utan titel. 7 200 SEK

680 Hamnscen med Georg VII av England. 3 000 SEK

681 Tyska regementen (4). Unsold

682 Pietro Andrea Mattioli, Medicinalväxter (4), ur, "Discorsi del Matthioli". Unsold

683 Peter Mazell, Skata. Unsold

684 Ludwig Schmidt, "Scorpaena Scrofa", ur: "Allgemeine Naturgeschichte der Fische". 500 SEK

685 Claude Fessard, Ugglor ("Le Huhul";"Le Chou cou hou""), ur: "Histoire naturelle des
oiseaux d'Afrique" (Francois Levaillant).

2 000 SEK

686 AXEL OLSON "Fiskeläge" Unsold

687 HILDING LINNQVIST Båtar på redden Unsold

688 DAMARMBANDSUR, 18K guld. Unsold

689 MANSCHETTKNAPPAR, 14K vitguld med blå safirer och smådiamanter. 5 500 SEK

690 RING, 18K vitguld med briljantslipade diamanter. Unsold

691 RING, 18K vitguld med  131 briljantslipade diamanter. Unsold

692 RING, 18K vitguld med 72 briljantslipade diamanter. Unsold

693 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustaviansk stil. 4 000 SEK

694 RING, 14K guld med cabochslipad granat och smådiamanter. 5 000 SEK

695 LJUSSTAKAR, ett par. Empire, 1800-talets början. 7 000 SEK

696 LÅDSPEGEL, av Niclas Falkengren (spegelmakare i Jönköping 1776-1813).
Rokoko.

7 000 SEK

697 SALTKAR, ett par. Unsold

698 RING, 18K vitguld med briljant- och baguettslippade diamanter. Unsold

699 RING, 18K vitguld med briljant- och baguettslipade diamanter. Unsold

700 RING, 14k vitguld med 21 briljantslipade diamanter i tre rosetter. 7 500 SEK

701 RING, 18k vitguld med briljant- och baguetteslipade diamanter. Unsold

702 HELALLIANSRING, 18k guld med småbriljanter. Unsold

703 RING, 18k vitguld med marquiseslipad diamant. Unsold

704 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld med 90 briljantslipade diamanter. 11 000 SEK

Results Lilla Bukowskis S190

23/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/55Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

23/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/5523/55



No. Item Hammer price

705 SOFFA, "Chesterfield".
Josef Frank, Firma Svenskt Tenn.

13 000 SEK

706 ÖRHÄNGEN, 18k vitguld med briljantslipade diamanter. 6 200 SEK

707 HÄNGE, 18k vitguld i form av ett kors. Unsold

708 HÄNGE, 18k vitguld i form av ett hjärta. 15 000 SEK

709 HÄNGE, 18k vitguld i form av ett hänglås. 7 500 SEK

710 HÄNGE, 18k vitguld i form av en delfin. 5 800 SEK

711 BÅLSKÅL, porslin. Kanton, 1800-tal. 5 200 SEK

712 "Jubileumspärm Fotograficentrum". Unsold

713 BUDDHA. Qing dynastin. 4 000 SEK

714 Salvador Dalí, "The Prison" ur "Three Plays by the Marquis de Sade". 2 000 SEK

715 BORDSPENDYL. Österrike. Senempire. 7 200 SEK

716 Amor. 15 500 SEK

717 ÖRHÄNGEN, silver med tahitipärlor 12,5 mm. 4 400 SEK

718 ÖRHÄNGEN, silver med Tahitipärlor 12,2 mm. 4 200 SEK

719 Edward Weston, Bok, 500 SEK

720 COLLIER, Golden South Sea pärla, 11,9 mm. 3 200 SEK

721 RING, 14k vitguld med Tahitipärla 11,1 mm. 2 600 SEK

722 Irving Penn, Bok, 1 000 SEK

723 FAT, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). 3 800 SEK

724 Ansel Adams, Böcker, 3 st. 500 SEK

725 BOJANER, ett par. Transition. 1 600 SEK

726 TRIPOD, porslin. Qing dynastin, Kangxi (1662-1722). Unsold

727 HÄNGE, 18k vitguld med akvamarin och briljantslipade diamanter. Unsold

728 ÖRHÄNGEN, 18k guld med briljantslipade diamanter. 5 200 SEK

729 SPEGEL, av Anders Nordström (verksam i Jönköping 1761-1775(79)). Rokoko. 5 000 SEK

730 VINOFFERSKÅL. blanc de chine. Qing dynastin. Kangxi (1662-1723). 2 800 SEK

731 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 600 SEK

733 RING med akvamarin, Unsold

734 RING med citrin, 6 000 SEK
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735 Judy Olausen, "Warhol". 1 800 SEK

736 Judy Olausen, "Joan Mitchell". 1 100 SEK

737 LJUSSTAKAR, ett par, förg brons. Empire. 15 000 SEK

738 Fritz Kempe, "Max Bill". 500 SEK

739 Fritz Kempe, "Oskar Kokoschka". 500 SEK

740 Pepi Merisio, "Arnosto in Valle Imagina". Unsold

741 Pepi Merisio, "Il Fiume Po". 1 100 SEK

742 Lennart Nilsson, Foster. 1 000 SEK

743 Lennart Nilsson, Foster. 1 600 SEK

744 Lennart Nilsson, Foster. 1 000 SEK

746 DUBBELKAROTT  på ställning, pläter. England. 1 000 SEK

747 SKRIVBORD. Kina, sekelskiftet 1900. 8 000 SEK

748 BORD. Sen Qing dynasti. 4 000 SEK

749 DÖRRAR, ett par. Kina. 12 000 SEK

750 LJUSSTAKAR, ett par, silver. London 1935. 4 600 SEK

751 VASER, ett par, porslin. Sen Qing, Kangxi-stil. 1 600 SEK

752 VAS, cloisonné. Qing dynastin. 2 200 SEK

753 KYRKODOSA, silver. Jeremias Wallbom, Uddevalla (1776-1808). 2 600 SEK

754 VAS, porslin. Qing dynastin. Kangxi-stil. 4 000 SEK

755 Ernst Billgren, Skåp. 5 200 SEK

756 Arne Jones, Utan titel. 8 200 SEK

757 Mikael Löfström, Utan titel. Unsold

759 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 500 SEK

760 TALLRIKAR, 4 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 3 000 SEK

761 FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). "Clobbered". 1 200 SEK

762 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Kangxi (1662-1723). 3 000 SEK

763 VASER, ett par. emalj. Kina. 4 800 SEK

764 SKÅLAR på FOT, 2 st, silver. Stmplr Spanien (1). Unsold

765 OKÄND KONSTNÄR, olja på duk, otydl sign, 1800-tal. Unsold

766 Sam Uhrdin, Studerande pojke. Unsold
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767 August Malmström, Trollskrinet. Unsold

768 SOCKERSKÅL med LOCK,silver och glas. G.H.Sidwall, Norrköping 1817. 4 800 SEK

769 MATTALLRIKAR, 3 st, porslin. Kongl Dansk 1969. Flora Danica. 6 600 SEK

770 Haga slott. 4 000 SEK

772 Josefina Holmlund, Vidsträckt sommarlandskap. 3 000 SEK

773 BLÖJSAX, silver. Icke identif utl stmplr, sv importsmpl efter 1912, möjl 1700-tal. 1 700 SEK

774 Henry William Banks Davis, Betande kor. 9 600 SEK

775 Mansporträtt. 4 800 SEK

776 George Armfield Tillskriven, Landskap med två spaniels. 22 000 SEK

777 TALLRIK, porslin. Kejserliga Porslinsmanufakturen, S:t Petersburg, Nicolaus I. 4 800 SEK

778 Knut Ekwall, Vinterlandskap. Unsold

779 RINGAR, ett par, sterling. Lapponia. Design Björn Weckström. 1 300 SEK

780 ARMBAND, 2 st,sterling. Lapponia. Design Björn Weckström. 1 600 SEK

781 RING, guld med två briljanter. Lapponia. Design Björn Weckström. 1 600 SEK

782 James Coignard, Utan titel. 8 600 SEK

783 James Coignard, Utan titel. 12 500 SEK

784 Historisk bataljscen. 8 000 SEK

785 Tor Bjurström, Stilleben. 17 500 SEK

786 Bruno Liljefors, Landskap med hund. 17 000 SEK

788 APPLIQUER, för tre ljus, ett par. Louis XVI-stil, delvis äldre delar. 5 600 SEK

791 Carl Abraham Rothstén, Insjölandskap med vinterfiskare. 6 000 SEK

792 Pehr Gustaf von Heideken Tillskriven, Sommarlandskap med fors. 7 500 SEK

793 Porträtt av kartograf. 7 600 SEK

794 Jan Dirksz Both Hans art, Italienskt landskap med rastande sällskap. 4 000 SEK

795 Flicka med tamburin. 8 000 SEK

796 TALLRIKAR, ett par, porslin. Ludwigsburg 1700-tal. 1 000 SEK

797 BÄGARE, silver. Nils Hoffberg, Stockholn 1762. 1 900 SEK

798 GRÄDDKANNA, silver. A.Zethelius, Stockholm 1812. 2 400 SEK

799 DOSA, silver. Nils Hoffberg, Stockholm 1759. 3 000 SEK

800 BÄGARE, silver. Lars Beckman, Örebro 1700-tal. 2 600 SEK
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801 BÄGARE, silver. Sv stmplr 1791. 2 200 SEK

802 Unknown artist 19th century. Portrait of a boy. Unsold

803 BÄGARE, silver. Erik Hedenberg, Östhammar 1777. 6 000 SEK

804 Gaspard Dughet Hans krets, Italieniserande landskap med rastande figurer. 23 000 SEK

805 Peter Paul Rubens Hans efterföljd, Konungarnas tillbedjan. 9 200 SEK

806 BÄGARE, silver. Erik Ernander, Uppsala 1795. 6 000 SEK

807 BÄGARE, silver. Erik Ernander, Uppsala 1790. 7 000 SEK

808 BÄGARE, silver. Bengt Collin, Uppsala 1723. 8 200 SEK

809 BÄGARE, silver. Carl Fahlberg, Uppsala 1767. 6 000 SEK

810 ARMBAND, flätade pärlor med lapis lazuli. Unsold

811 ARMBAND, FLÄTADE PÄRLOR MED KORALL. Unsold

812 ARMBAND ca 1870, rosenslipade diamanter och turkoser. Unsold

813 SKRIVBORDSUTENSILIER, 4 delar, mörkpatinerad brons. Herman Bergmans gjuteri.
Design E.Engeström.

Unsold

814 BÄGARE, silver. Erik Lemon, Uppsala 1769. Unsold

815 BÄGARE, silver. Stephan Westerstråhle, Stockholm 1796. 13 000 SEK

816 BÄGARE, silver. Reinhold Fredrik Lindroth, Östhammar 1786. 6 000 SEK

817 ÖRHÄNGEN med pärlor och diamanter. 13 500 SEK

818 BROSCH/HÄNGE, i form av en fjäril. Unsold

819 RING, med ametist och smådiamanter. 7 000 SEK

820 HÄNGSMYCKE med diamanter och tsavoliter. Unsold

821 SOCKERSKÅL MED LOCK, silver. Olof Yttraeus, Uppsala 1808. Empire. Unsold

822 DRYCKESKANNA MED LOCK, silver. Pehr Alfred Weström, Uppsala 1856. 6 000 SEK

823 SOPPSLEV, silver och svärtat trä. Sven Petter Dahlgren, Uppsala 1855. 600 SEK

824 SOPPSLEV, silver och trä. Otydliga stämplar, 1836. Unsold

825 BÄGARE, silver. Erik Lemon, Uppsala 1790. Unsold

826 BÄGARE, silver, stämplad Berndt Johan Eschenburg (verksam 1762-1767(-82)), Enköping
1759.

6 000 SEK

827 Danvikstull, Stockholm. 2 000 SEK

828 SOFFBORD, formgivet av Bruno Mathsson, Bruno Mathsson Internationall 1964. Unsold

829 Staffan Hallström, "Fängelsegård, Irktusk". Unsold
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830 KARUSELLBORD, England 1800-tal. 5 000 SEK

832 Faraos dotter med Moses-barnet. 42 000 SEK

833 Gudinnan Hera omgiven av de fyra kontinenterna. 20 000 SEK

834 Theodor Caspar von Fürstenberg, Klippigt kustlandskap med figurer i månsken. 9 000 SEK

835 John Jon-And, "Förhoppningar". 12 000 SEK

836 Lena Cronqvist, Sommar på Koster. 29 000 SEK

837 GALLERSKÅL, flintgods. Rörstrand. 1 700 SEK

839 Sven X:et Erixson, "Lövverk". 12 000 SEK

840 GEORGES MATHIEU, blandteknik, sign o dat -57. Unsold

841 Ulf Gripenholm, "Stegesund". 5 000 SEK

842 Eddie Figge, "Neil Armstrong, the step". Unsold

843 Erland Cullberg, Komposition med vas. Unsold

844 RING, 14k guld med ryska stplr. 5 000 SEK

846 RING, 14k guld ryska stplr. Unsold

847 LJUSKRONA, för sex ljus. Rokokostil, 1800-talets andra hälft. 15 000 SEK

848 BESTICKSUPPSÄTTNING, 49 delar, silver. S:t Petersburg, 1896-1908. 9 200 SEK

849 BÄGARE, silver. Trol Bönhasarbete 1771. 10 000 SEK

850 KLUCKAFLASKA med propp, 1800-tal. 900 SEK

851 Bergslandskap. Unsold

852 CHAMPAGNESTRUTAR, 3 st, 1800-tal. Unsold

853 Johan Wilhelm Palmstruch, "Svensk botanik", 8 volymer. Unsold

854 VAS/BORDSLAMPA, glas, överfång. Gallé. 2 000 SEK

855 Vid fruktbordet. Unsold

856 RÖKELSEKAR, keramik. Japan Meiji. Unsold

857 Anton Ebert, Kristina Nilsson. 12 000 SEK

858 HÄNGSKÅP, 12 000 SEK

859 Max Mikael Book, "Blue Tosun". Unsold

860 Wibeke Beck-Friis, "Polissiren". 800 SEK

861 ÖRHÄNGEN, ett par. 5 200 SEK

862 Kjartan Slettemark, Nixon. 4 800 SEK
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863 SOFFA OCH FÅTÖLJ, G. A Berg, Stockholm 1930-tal. 800 SEK

864 KLÄDSKÅP, G A Berg, Stockholm, 1930-tal. 2 800 SEK

865 Roland Svensson, "Dagar i skärgård och annorstädes". 4 000 SEK

866 SOFFA. Börge Mogensen.
Fritz Hansen, Danmark 1969.

12 500 SEK

867 TAKARMATUR, G A Berg, Stockholm 1930-tal. 1 300 SEK

868 HYLLSYSTEM, Finn Juhl, Bovirke, Danmark
1950-tal.

15 000 SEK

869 SKRIN, allmoge, Norge 1800-tal. 1 300 SEK

872 FÅTÖLJER, ett par, troligen Österrike 1900-talet början. 3 000 SEK

873 BORDSPENDYL. Fransk senempire. 19 000 SEK

874 PIEDESTAL MED YTTERFODER, majolika.
Rörstrand, jugend.

9 200 SEK

875 KRUKA, mässing. Höjd 22,5 cm, diameter 30 cm. Persien omkring 1900. 7 000 SEK

876 Utagawa Toyoshige Toyokuni II, Figurscen med fångad katt. Unsold

877 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Man vid badtunna. 900 SEK

878 Thangka. Tibet, 1900-tal. "Begtse". 6 500 SEK

879 Thangka. Tibet, 1900-tal. "Livshjulet". 2 600 SEK

880 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Överfall i båt. Unsold

881 SLAGBORD. Barock. Unsold

882 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Man med lykta och parasoll. 1 600 SEK

883 HÖRNSKÅP. 1700/1800-tal. 10 500 SEK

884 Toyohara Kunichika, Samuraj i månsken. 1 000 SEK

885 Thangka. Tibet/Nepal, 1800-tal. "Shakyamuni". Unsold

886 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Skådespelarporträtt. Unsold

887 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Kvinna bärandes ett barn. 750 SEK

888 Sven X:et Erixson "Trädgårdsarbete" 15 000 SEK

889 LJUSKRONA, för fem ljus. Sengustaviansk. 18 000 SEK

890 SPEGEL. Sengustaviansk. 10 500 SEK

891 SPELBORD, "à l´hombre". Holland. 2 000 SEK

892 FIGURGRUPP, elfenben. Japan, Meiji. 3 200 SEK
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893 VÄGGPENDYL. Johan Fredrik Cedergren, Stockholm 1818. 19 000 SEK

894 STOLAR, fyra stycken. Gustavianska. 4 000 SEK

895 BÄGARE, silver. Erik Lemon, Uppsala 1761. 3 400 SEK

896 Hugo Zuhr Motiv från västkusten Unsold

897 STOLAR, ett par. Göteborgsmodell, 1800-tal. 1 800 SEK

898 AMPEL, för sju ljus. Louis XV-stil. 12 500 SEK

899 TALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). Unsold

900 STOLAR, sex stycken. Gustaviansk Lindome. 20 000 SEK

901 KARMSTOLAR, ett par. Gustaviansk/Transition provinsarbete. 6 000 SEK

902 KARMSTOLAR, ett par. Gustaviansk/Transition provinsarbete. 12 000 SEK

903 FISKFAT med SIL, porslin. Qing dynastin. Jiaqing (1795-1820). 2 000 SEK

904 BORD. Mellaneuropa, omkr 1800. 5 200 SEK

905 GOLVUR, av Petter Ernst (verksam i Stockholm 1753-1784). 8 000 SEK

906 SALTKAR med SKEDAR, 4 st, sterling. G. Jensen, Danmark. Modell 110. 3 400 SEK

907 LJUSSTAKAR, ett par, keramik. Qing dynastin. 2 800 SEK

908 FAT, keramik. Guangdong, 1600-tal. Unsold

909 FAT, lack. Qing dynastin. Unsold

910 SOCKERRUSKA, silver. London 1895. 3 000 SEK

911 POKALGLAS MED LOCK, 1700-tal. 3 800 SEK

912 GLAS, fyra stycken. Böhmen 17/1800. 1 100 SEK

913 POKALGLAS, Tyskland, 1700-talets första hälft. 4 200 SEK

914 POKALGLAS, Tyskland, 1700-tal. 2 800 SEK

915 POKALGLAS, Tyskland, 1700-tal. 3 000 SEK

916 POKALGLAS, Tyskland, 1700-tal. Unsold

917 BOK, 3 vol. SKANDINAVIENS FISKAR, W von Wright. I+II+planschdel. Unsold

918 BOK, 3 vol. SVENSKA FÅGLAR, M,W & F von Wright. 5 000 SEK

919 Öyvind Fahlström, "Column no 1 (Wonder Bread)". Unsold

920 BUDDHA, trä. Mingstil. 7 000 SEK

921 Gleb Bogomolov, Utan titel. Unsold

922 BUDDHA. Myanmar, Burma 1800-talets andra hälft. Unsold
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923 Julian Trevelyan, Stadsbild. Unsold

924 BUDDHA. Mandalay, Burma 1800-tal. 13 000 SEK

925 Per Olof Ultvedt, Utan titel. Unsold

926 BUDDHA. Shan, Burma 1800-talets andra hälft. Unsold

927 VINGLAS, sannolikt England med holländsk gravyr. Daterad "Watef 1713". 3 400 SEK

928 MATTA, savonnerieteknik. 493,5x395 cm. Europa 1900-talets förra hälft. 24 000 SEK

929 ÅKDYNA, flamskväv. "Vaser i kransar". 117x52,5 cm. Skåne 1800-tal - omkring 1900. 2 800 SEK

930 Barbro Östlihn, Stilleben med kaffekoppar. Unsold

931 MATTA. Semiantik Tekke. 342,5x248 cm. 18 000 SEK

932 VAS, glas, trol Frankrike, 1800-tal. 500 SEK

933 Roger Risberg, "Nattvandraren". 22 000 SEK

934 Hideo Matsumoto, "Hunden". Unsold

935 Hideo Matsumoto, "Gröna Lund". 2 600 SEK

936 Sven X:et Erixson, "Studie". 4 000 SEK

937 Joe Downing, Komposition. Unsold

938 Joe Downing, Komposition. 3 200 SEK

939 Carl Oskar Borg, Fjällandskap. Unsold

940 Hugo Zuhr, "Sydlångö Strömstad". Unsold

941 Ikon. 4 600 SEK

942 Hugo Zuhr, Vårlandskap. Unsold

943 MATTA. Semiantik Spansk. 299,5x242 cm. Unsold

944 PG Thelander, Komposition med badanka och morot. 3 500 SEK

945 Hugo Zuhr, Stilleben med vaser. Unsold

946 Albert Johansson, "Fata morgana". 4 800 SEK

947 Pål Nils Nilsson, Rendrivning. 1 000 SEK

948 SPEGEL. Gustaviansk. 8 000 SEK

949 FIGURINER, ett par. 4 800 SEK

950 Gustav Rudberg, "Båt i hamn". 17 000 SEK

951 Fruls Tilpo, Utan titel. 1 000 SEK

952 Roger Risberg, Utan titel. Unsold
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953 BÄRTALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 700 SEK

954 MATTA. Semiantik Täbris. 389x289,5 cm. 7 000 SEK

955 REMMARE, elva stycken. 1800-tal. 1 800 SEK

956 MATTA. Semiantik Keshan. 324x211 cm. 9 000 SEK

957 MATTA. Semiantik Kirman. 363x267,5 cm. Unsold

958 JARDINJÄR, "Hortus", Josef Frank, Svenskt Tenn. Unsold

959 MATTA. Semiantik Ardebil. 184x144,5 cm. 2 000 SEK

960 Birgit Broms, "Skridskoåkare". 26 000 SEK

961 FIGURIN, porslin. Japan, Edo, 1700/1800-tal. 1 900 SEK

962 DALAHÄSTAR, 2 st, allmoge. 1900-talets första hälft. 6 200 SEK

963 SKRIN, allmoge. Jämtland. Märkt JJS 1826. 7 600 SEK

964 MATTA, rölakan. 363x256 cm. Finland sannolikt, 1900-talets förra hälft. Unsold

965 MATTA. Semiantik. Täbris troligen. 288,5x199 cm. 8 200 SEK

966 KALK, allmoge, 17-1800-tal. 1 300 SEK

967 SKULPTURER, 2 st. Hälsingland, 18-1900-tal. 3 400 SEK

968 Madeleine Pyk, "Cecile". 13 500 SEK

969 DALATUPPAR, 2 st, allmoge. 1900-talets första hälft. 2 400 SEK

970 HUGO ZUHR, olja på duk. Monogramsign. Unsold

971 MATTA. Semiantik Baotou. 165,5x155,5 cm. 2 000 SEK

972 MATTA. Semiantik/Old Ghom. 341x214 cm. Unsold

973 Gösta Adrian-Nilsson "The diamond to Mrs Cane" 7 000 SEK

975 Knut Lundström, Franskt Landskap. Unsold

976 MATTA. Antik Ushak. 398,5x349 cm. 7 500 SEK

977 MATTA. Old Kirman. 217x142,5 cm. Unsold

978 MATTA. Old Ghom. 204x144 cm. Unsold

979 VÄVD TAPET, gobelängteknik. 117x163,5 cm. Frankrike 1800-talets andra hälft - omkring
1900.

Unsold

980 Per Krogh "Kommunistbåten" 8 000 SEK

981 W Smithson Broadhead, Hästkapplöpning. 21 000 SEK

982 KELIM. Semiantik Rumänien. 293,5x196 cm. 2 000 SEK
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983 MATTA. Semiantik Azerbadjan. 285,5x131,5 cm. 5 000 SEK

984 MATTA. Semiantik/Old Heris. 250,5x187 cm. 7 500 SEK

985 MATTA. Semiantik Khotan figural. 283,5x157 cm. Unsold

986 CHUVAL. Semiantik Ersari/Kizil Ayak. 98,5x174,5 cm. Unsold

987 TORBA. Semiantik Tekke. 35,5x114 cm. Unsold

988 GOTTFRID KALLSTENIUS, olja på duk. Sign. Unsold

989 Arthur Bianchini, "Skuggan Sandhamn". Unsold

990 MATTA. Semiantik Mahal. 406x311,5 cm. Unsold

991 MATTA, rölakan. 239,5x167 cm. Sign. MB. Nordeuropa 1900-tal. 1 500 SEK

992 GALLERIMATTA, trasmattsteknik. 1082x71 cm. Sverige 1900-tal. 2 000 SEK

993 Axel Nilsson "Blommor i motljus" 12 500 SEK

994 WILHELM WIK Utan titel Unsold

995 Åra, "Liv", Jonas Bohlin 1997 Gran/läder. 4 600 SEK

996 BORD, "ART AGAINST AIDS" .
Jonas Bohlin och Rolf Söderdahl 1992.

2 800 SEK

997 TALLRIKAR, 4 st, porslin. Qing dynastin. Kangxi(1662-1723). 1 600 SEK

998 BORD, NK:s verkstäder 1920-30-tal. 6 200 SEK

999 MOCCASKEDAR, 12 st, Th Marthinsen, Norge 1950-tal. 1 600 SEK

1000 VÄVNAD, gobelängvariant. "Blå Crocus". 31,5x39 cm. Signerad AMF (Ann-Mari
Forsberg, född Lindbom, för MMF AB).

Unsold

1001 Siri Rathsman, "Symfoni". 5 500 SEK

1002 Fortune and Misfortune (2). 4 800 SEK

1003 Louis-Léopold Boilly, "Les Mangeurs d'Huitres"; "La Rosière". Unsold

1004 TALLRIKAR, 4 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). Unsold

1005 LOUNGE CHAIR, "Woob" Eero Koivisto, Offecct. 3 500 SEK

1006 SOFFA "Slide", Eero Koivisto, Offecct 2005. 15 500 SEK

1007 FÅTÖLJ, "Slide", Eero Koivisto, Offecct, 2005. 3 000 SEK

1008 SOFFBORD, "Window", Eero Koivisto, Offecct, 2005. 3 200 SEK

1009 FÅTÖLJER, 1 PAR "Zero", Maire Moerd, Offecct. 11 500 SEK

1010 STOLAR, 4 st "Cornflake" Claesson, Koivisto, Rune (CKR), Offecct. Unsold
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1011 Francisco Goya Y Lucientes, "El si pronuncian y la mano alargan al primero que llega",
ur; "Caprichos de Goya".

2 600 SEK

1012 TALLRIKAR, 3 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 800 SEK

1013 BROSCH/HÄNGSMYCKE, jugend med diamanter, 8 800 SEK

1014 ÖRHÄNGEN, silver med citriner. 1800-talets slut. 4 400 SEK

1015 BROSCH, med smaragd och orientpärlor. 2 400 SEK

1016 RING med trappslipad citrin. 1 200 SEK

1017 HÄNGSMYCKE med stor droppslipad citrin. 1 500 SEK

1018 GULDKEDJA, 6-radig ankarlänk, Unsold

1019 A Bengt Edenfalk glass vase, "Thalatta", Skruf 1970´s. 1 500 SEK

1020 LYKTA, för ett ljus. Gustaviansk stil. 9 000 SEK

1021 LJUSSTAKAR, ett par. Sengustavianska. 12 500 SEK

1022 TALLRIKAR, 6 st, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 100 SEK

1023 KANDELABRAR, för tre ljus, ett par. Empire, 1800-talets början. 31 000 SEK

1024 LAMPFÖTTER, ett par. 1830/1840-tal. 8 500 SEK

1025 NICKEDOCKA/VISITKORTSHÅLLARE, 1700/1800-tal. 7 800 SEK

1026 TEKANNA och KOPP med FAT, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 700 SEK

1027 SERVIS, 22 delar, flintgods. England, 1800-tal. Unsold

1028 SIDEBOARD, Cidue, Italien. 2 000 SEK

1029 SKÅLAR, ett par, silver. C.G.Hallberg, Stockholm 1958 resp 1963. 3 200 SEK

1030 Jordi Arkö, "Röde Orm" av Frans G Bengtsson och med bilder av Jordi Arkö. Unsold

1031 VÄRMETALLRIKAR, 2 st, porslin. Qing dynastin. Jiaqing (1796-1820). 1 300 SEK

1032 VÄRMETALLRIKAR, 2 st, porslin. Qing dynastin. Jiaqing (1796-1820). 1 300 SEK

1034 RING med briljantslipad diamant ca 1 ct. 16 000 SEK

1035 Fernand Léger (Efter), Utan titel, ur: "La ville". 2 800 SEK

1036 Fernand Léger (Efter), Utan titel, ur: "La ville". 2 600 SEK

1038 COLLIER, doserade odlade pärlor, Unsold

1039 RING. Carmosé med nio briljantslipade diamanter. 10 000 SEK

1040 VASER, två stycken, keramik. Grekland. 4 600 SEK

1041 BROSCH OCH ÖRHÄNGEN, med orientpärlor och diamanter. 8 000 SEK
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1042 KAROTTER MED LOCK, ett par, nysilver. Nyrokoko. 3 000 SEK

1043 TOILETTESPEGEL, J.W.Muhr, Gävle, sign. (1779-1827). 6 000 SEK

1044 RIDICULER, 2 st, omkring 1900. 500 SEK

1045 Lorenzo Pasinelli (Efter?), Kristus, Jungfru Maria och Petrus. Unsold

1046 KAROTT MED LOCK, nysilver. Nyrokoko. 500 SEK

1047 KAROTT MED LOCK, nysilver. 1 200 SEK

1048 SERVERINGSKUPA, nysilver. 1 200 SEK

1049 FAT, nysilver. 500 SEK

1050 SKÅL, nysilver. Nyrokoko. Unsold

1051 Stephani Benedetto Steevensz, Uppståndelsen. Unsold

1052 SPJÄLBAND, två stycken. 1800-tal. 1 000 SEK

1053 AFTONVÄSKOR, 2 st, 1900-talets första hälft. 500 SEK

1054 KAROTTER MED LOCK, ett par, flintgods. 1800-tal. Unsold

1056 TERRIN MED LOCK, flintgods. England 1800-tal. Unsold

1057 FIGURIN, porslin. Ludwigsburgsliknande märke, ca 1900. Unsold

1058 SERVIS, 15 snarlika delar, flintgods. England 1800-tal. Unsold

1059 ÄGG, 2 st, glas, Ryssland ca 1900. Unsold

1060 GUNGSTOL, Hans J Wegner, Danmark 1961. 6 600 SEK

1061 SLAGBORD, "Vapensmeden", Carl Malmsten 1960-tal. 9 000 SEK

1062 SKÄRP, sent 1800-tal. 900 SEK

1063 Lucas Kilian, "The feeding of the five thousand" (Die wundersame Brotvermehrung). Unsold

1064 Nicholas Dorigny, St. Sebastians martyrium; St. Petronilles gravsättning. (2). 1 000 SEK

1065 Shelte Adams Bolswert, "Madonnan med Jesusbarnet, den heliga Anna och Johannes
Döparen".

Unsold

1066 Jacques Claude Danzel, "Neptune et Amymone". 2 400 SEK

1067 KARAFF md PROPP, glas. Tyskland 1700-tal. Unsold

1068 SKÅL, glas, 1800-tal. Unsold

1069 MUGG, porslin. Lomonosov, Ryssland, 1900-tal. Unsold

1070 SMÖRASK med LOCK, porslin, Kusnetsov, Ryssland, 1800-tal. 3 000 SEK

1071 Elli Hemberg, Musicerande figurer. 4 000 SEK
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1072 KANNA, fajans, Niderviller, Frankrike, 1789-93. 2 600 SEK

1073 MÅLNING på siden, Kina. Qing. 3 800 SEK

1074 Alfred Ekstam, "När Ola på hage". 8 200 SEK

1075 Alfred Ekstam, Höstlandskap. 10 000 SEK

1076 Alfred Ekstam, "Mossa på stenen". 8 600 SEK

1077 Peter Frie, Klipparti. 14 000 SEK

1078 Peter Frie, Brygga. 8 000 SEK

1079 KANDELABRAR för tre ljus, ett par, flintgods. Rörstrand, 1900-talets början. "Daldansen". 4 500 SEK

1080 Strandpromenaden. 44 000 SEK

1081 Einar Jolin, Stockholmsmotiv. 26 000 SEK

1082 CO Hultén, Utan titel. 4 500 SEK

1083 Bertel Bertel-Nordström, Vy mot Västerbron, Stockholm. Unsold

1084 "Plan af Stockholm". 13 500 SEK

1085 Johann Baptist Homann, "Scandinavia". 2 200 SEK

1086 Stig Blomberg, Figurkomposition. Unsold

1087 FÖRVARINGSPÄRM, delvis 1700-tal. 1 500 SEK

1088 Birgit Broms, "Vaxholmsbåt II". 21 000 SEK

1089 Tyra Lundgren, Sittande fågelpar. 5 500 SEK

1090 Edvin Ollers, Sommarlandskap. 2 000 SEK

1091 Ante (Anders) Karlsson-Stig, "Nysnö och höstfärger". 6 000 SEK

1092 Albin Amelin, Blomsterstilleben. 25 000 SEK

1093 Utsikt över Stockholm Slott. 19 000 SEK

1095 Arthur Percy, "Båtar i viken". 6 000 SEK

1096 Karl Axel Pehrson "Elefantödla" Unsold

1097 Mary Armour "Still life with figure" 16 000 SEK

1098 Edouard Lormier, Fiskare. Unsold

1099 Antoine Louis Barye Efter, Häst. 5 500 SEK

1100 John Börjeson, Stående yngling. 18 000 SEK

1101 Victor Vasarely, Geometrisk komposition. Unsold

1102 Salvador Dalí, "The Bull is dead", ur; "Carmen". 3 600 SEK
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1103 Antoni Tàpies, "Graffiti noirs". 3 800 SEK

1104 Andy Warhol (Efter), "Marilyn". 11 500 SEK

1105 "6 temperament". 1 000 SEK

1106 "Li Regni di Svezia, Danimarca, e Norvegia". 1 500 SEK

1107 Salvador Dalí, Utan titel, ur: "Quevedos visioner". Unsold

1108 Salvador Dalí, Utan titel, ur: "Quevedos visioner". Unsold

1109 Esaias Thorén, Strandbild med stenstoder. 4 200 SEK

1110 Motiv från Vaxholm. 15 000 SEK

1111 Kleopatra i badet. 22 000 SEK

1112 Stockholmsmotiv. 8 000 SEK

1113 DIADEM, slipat stål. 1 400 SEK

1114 MORTEL MED STÖT, daterad 1751. Samt TÅNG. 2 600 SEK

1115 Salvador Dalí, "Stockholms Slott". 14 500 SEK

1116 RAGUSKED, silver. Paris 1700-tal. 3 800 SEK

1117 MOCCASKEDAR, 12 st, Th. Marthinsen, Norge 1950-tal. 1 200 SEK

1118 An Almaric Walter pate de verre ashtray, France 1920´s. 3 000 SEK

1119 HIMMELSGLOB, George Frederick Cruchley. England, 1800-tal. 5 000 SEK

1120 Lennart Jirlow, "Gröna Lund". Unsold

1121 Olle Bonniér, "Roterande ljud". 4 200 SEK

1122 Robert Högfeldt, Kentaurerna. Unsold

1123 Robert Högfeldt, Luffaren och solbadande kvinna. 3 600 SEK

1124 Robert Högfeldt, Trehövdade hunden Cerberus med valpar. 2 000 SEK

1125 Gillis van Tilburg I tillskriven, Krogscen. 2 400 SEK

1126 David Teniers d.y Tillskriven, Grönsaksförsäljerskan. 5 400 SEK

1127 Sven Alfons, "I kvällsljuset". 26 000 SEK

1128 Nils Wedel, Mor med barn. Unsold

1129 Bo Åke Adamsson, "La Coupole". 54 000 SEK

1130 John Joseph Barker of Bath Tillskriven, "The Lumber Wagon". Unsold

1131 Ando Utagawa Hiroshige, Landskap, ur; "Toto Meisho". 1 000 SEK
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1132 Ando Utagawa Hiroshige, "Shono Haku-u", ur; "Tokaido gojusan no uchi" (station 46,
from 53 stations of Tokaido).

4 200 SEK

1133 Ando Utagawa Hiroshige, "Nissaka", ur: "Gojusan tsugi meisho dzuye" (station 26, from
53 stations of Tokaido, vertical version).

1 900 SEK

1134 BÅLSKÅL, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 4 200 SEK

1135 Walter Bengtsson, Ur "Spelrum Futurum". 3 800 SEK

1136 Timo Solin, Kvinna med blått hår, 5 000 SEK

1137 Olle Nyman, Tennkannan. Unsold

1138 "Les Maitres de l'Affiche" (16). Unsold

1139 POKALGLAS med LOCK, England 1800-tal. 1 500 SEK

1140 Arthur Bianchini, Stenar vid hav. Motiv från Sandhamn. 9 500 SEK

1141 Arthur Bianchini, Glittrande böljor.  Motiv från Sandhamn. 11 500 SEK

1142 Eugen Krüger, Hjort. 7 400 SEK

1143 Axel Fahlcrantz, Skymning. 24 000 SEK

1144 Åke Nothberg, Självporträtt. 20 000 SEK

1145 FIGUR, svartpatinerad brons. Qing. 17 000 SEK

1146 BORDSPENDYL, mässing. Empire. Märkt Hovvens Köld Stockholm. 1 500 SEK

1147 Tsuguharu Foujita (Efter), "Le rêve". 6 200 SEK

1148 FIGUR, päronträ. Sen Qing ca 1900. Unsold

1149 BÄRTALLRIKAR, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). Unsold

1150 Alfred Wahlberg, Sommarlandskap. 13 500 SEK

1151 Waldemar Lorentzon, "Det mojnar, Stehuggeriet 1939". 26 000 SEK

1152 MATBORD. Barockstil. Unsold

1153 Eva Bagge, Stilleben med blombukett. 9 000 SEK

1154 SOFFA. Louis XVI-stil. 4 600 SEK

1155 FAT, ett par, porslin. Qing dynastin. Qianlong (1736-95). 1 000 SEK

1156 SKÄNK. Sengustaviansk. Unsold

1158 Pastoralt landskap. 13 000 SEK

1159 MATBORD. 1900-tal. 14 000 SEK

1160 Familjeidyll. Unsold

1161 Helmer Osslund, "Från Medelpad". 20 000 SEK
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1162 KOLONN, gustaviansk stil, 1800/1900-tal. 2 500 SEK

1163 SCHATULL, ek. 1700-tal. 2 000 SEK

1165 BARPALL, Fritz Hansen 1967, Danmark. 1 000 SEK

1166 KRUCIFIX. 1800-talets slut. Unsold

1167 KRUCIFIX. 1800-talets slut. Unsold

1168 FAT, tenn. Anders Hedenbom, Örebro (1721-48). 2 800 SEK

1169 Sjölandskap i månsken. Unsold

1170 Ulrica Hydman-Vallien, Komposition med figurer. 11 000 SEK

1171 Ulrica Hydman-Vallien, Kvinna med svanar. 11 000 SEK

1172 VÄGGLAMPA, formgiven av Paolo Rizzato för Arteluce, Italien. 5 500 SEK

1173 SKRIVBORD, Osvaldo Borsani & Eugenio Gerli, Tecno, Italien. Unsold

1174 GOLVLAMPA, 1950-tal. 2 500 SEK

1175 KOLONN, mahogny. Directoirestil, 1800-tal. 6 600 SEK

1177 Thomas Cheesman, "General Washington". Unsold

1180 BREVPRESS, trä,  möjl Ryssland 1800-tal. 700 SEK

1181 Carl Johansson, Vidsträckt landskap med betande boskap. 2 800 SEK

1182 SYSKRIN, trä, renässans-stil. 4 600 SEK

1183 Joseph Magnus Stäck, Kvinna med barn utanför en torpstuga. Unsold

1184 DOSA och ELDSTÅL, 1800-talets första hälft. 1 600 SEK

1185 Pierre Alechinsky, "Vulcanalyses, plate IV". 4 000 SEK

1186 Carl Wilhelmson, Studie av träd. (A tergo molnstudier). 5 000 SEK

1187 Jenny Nyström, Julgran. 7 500 SEK

1188 Arne Jones, "Blossom". 2 800 SEK

1189 Robert Rauschenberg, BOK. "1489 Rauschenberg". 1 000 SEK

1190 FÅTÖLJ, modell "EJ 20", Jörgen Gammelgaard tillverkad av Erik Jörgensen
möbelfabrik, Danmark.

2 600 SEK

1191 VAS, 2 200 SEK

1193 MUGG, silver. Moskva 1850. 5 800 SEK

1195 Edwin Henry Landseer Tillskriven, Köksinteriör med kvinna som stickar; en katt och
hundar som sover.

17 500 SEK

1196 Anders Zorn, "Kronprinsessan Margareta". Unsold
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1197 Egron Lundgren, "Rättvikskullor". 2 800 SEK

1198 Adolphe Jean Hamesse, "De Moulin d'Hoeylandt". 3 000 SEK

1199 THOMAS SANDELL, skåp "Panik",  Stockholm 1990. Unsold

1200 VINSTÄLL, Frankrike. 3 800 SEK

1201 POKALGLAS , 1850-tal. 2 400 SEK

1202 Salvador Dalí, "Blanchefleur", ur; "Le Décameron". Unsold

1203 Salvador Dalí, "L'Enfer des beautés cruelles", ur; "Le Décameron". Unsold

1204 LJUSSTAKAR, silver, ett par, Sv importstmplr 1849, möjl Norge. 8 000 SEK

1205 LJUSSTAKAR, ett par, silver. Polen 1800-talets andra hälft. 8 000 SEK

1207 Isaac Grünewald, Dräktskiss för adelsdam ur "Fiesco". 6 400 SEK

1208 Isaac Grünewald, Dräktskiss för adelsdam i Fiesco. 6 400 SEK

1209 Isaac Grünewald, Dräktskiss till adelsdam i Fiesco. Unsold

1210 Isaac Grünewald, Modellstudie. 6 200 SEK

1212 Roland Svensson, Fåglar på skärgårdskobbe. 3 200 SEK

1213 Evert Lundquist, Metande man. 14 500 SEK

1214 Georg Pauli, Modellakt. 6 500 SEK

1215 Sven Jonson, "Nattlig strand". 25 000 SEK

1216 SOCKERRUSKOR, ett par, silver. Sv importstmplr, C.G.Hallberg, Stockholm 1906.
Rokoko-stil.

5 000 SEK

1217 Georg von Rosen Tillskriven, Renässansfurste. 6 400 SEK

1218 VIKSKÄRM. Unsold

1219 VASER, två stycken. Opalinglas. 1800-tal. Unsold

1220 URNOR, ett par, gjutjärn, 1900-tal. 42 000 SEK

1221 COASTER, Emes & Barnard, London 1812. 5 000 SEK

1222 FÅRSKINNSFÄLL. Unsold

1223 Reinhold Norstedt, Månskenslandskap med fiskare i en båt intill en strand; i bakgrunden
en by.

7 000 SEK

1224 Reinhold Norstedt, Gata i Helsingör i månsken. Unsold

1225 Reinhold Norstedt, Lugnet, Lunda. 2 600 SEK

1226 Arthur Bianchini, "De tre gracerna". 14 000 SEK

1227 PARASOLL, orientaliskt. 1 200 SEK
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1229 BONADSMÅLNING. 29 000 SEK

1230 Herr- och damporträtt. Unsold

1231 SKÅL, silver. Svårtydd mästarstmpl, empire. Unsold

1232 STEKHÅLLARE, silver. Frankrike 1800-tal. 1 100 SEK

1233 KANDELABRAR, ett par, empirestil. 6 200 SEK

1234 KANDELABER, för tre ljus. Empire, 1800-talets början. 16 000 SEK

1235 Eva Bagge, Pojkporträtt. Unsold

1236 AFTONVÄSKOR, 2 st, omkring 1900. 1 300 SEK

1237 LJUSKRONA för 8 ljus. 1 000 SEK

1238 BOCKBORD, 7 000 SEK

1239 APPLIQUER, för två ljus, ett par. Gustaviansk stil. 3 800 SEK

1240 GRÄDDSNÄCKA, av Gustaf Åberg, Jönköping 1803. Rokokostil. 4 800 SEK

1241 BOK, 5 volymer, Prins Wilhelms reseskildringar, Stockholm 1927-31, 4-5 upplagan, ex
945.

1 000 SEK

1242 Godfried Schalken Hans art, I stearinljusets sken. 11 000 SEK

1243 Giovanni Battista Pittoni Hans art, Ignatius av Lojola. 200 000 SEK

1244 Carl Johan Fahlcrantz Tillskriven, Haga slott. 28 000 SEK

1245 Man med ägg. 5 800 SEK

1246 Hamnmotiv med figurer. 11 000 SEK

1247 Peter Dahl, "Operabaren". 11 500 SEK

1248 David Teniers d.y Kopia efter, Fiolspelaren. Unsold

1249 Musikanten. Unsold

1250 Kroginteriör med figurer. 2 000 SEK

1251 David Teniers d.y Hans art, Interiör med omfamnande par. 2 000 SEK

1252 Joshua Reynolds Kopia efter, Cineon och Iphigenie. Unsold

1253 Jacques Courtois kallad Le Bourguignon Hans art, Bataljscen mellan kristna och turkar. Unsold

1254 David Wilkie Hans art, Fisken rensas. 4 600 SEK

1255 Francis Wheatley (Efter), "Cries of London". Unsold

1256 Bengt Olson, Utan titel. 13 000 SEK

1257 Anders Zorn, "Bråddjup". Unsold
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1259 UNDERTALLRIKAR, 12 st, silver. Göteborg 1960. 29 000 SEK

1260 KYRKDOSA, ostämplad, Västsverige, daterad i gravyren 1778. 1 800 SEK

1261 BÄGARE, av Stefan Westerstråhle, Stockholm 1798. 7 000 SEK

1262 BÄGARE, av Mathias Forswall, Uppsala 1775. Unsold

1263 LOCKBÄGARE. Baltikum 1700-tal. 10 000 SEK

1264 ANDERS ZORN. Etsning, 1906, signerad. Unsold

1265 Peter Dahl, "Peter Dahl Grafik 1952-2008". Unsold

1266 PIERRE BONNARD, färglitografi av Fernand Mourlot efter ett original av Pierre Bonnard.
Sign av Fernand Mourlot.

Unsold

1267 Carl Larsson, "Professor Mårten Sondén". 1 500 SEK

1268 Carl Larsson, "Gerhard Arfwedsson". 1 000 SEK

1269 Carl Larsson, "Sankt Göran". Unsold

1270 Anders Zorn, "Självporträtt i vargskinnspäls". 6 500 SEK

1271 Peter Dahl, Fredmans epistlar nr 41, 54, 74 och 76. 1 900 SEK

1272 Enrico Baj, "Do it Baj yourself". Edoardo Sanguineti, The biggest art book in the world. 3 400 SEK

1273 HELEN BILLGREN, färglitografi. Sign och numr 49/150. Unsold

1274 Jarl Ingvarsson, "En kopp sjö". 1 000 SEK

1275 John & Josiah Boydell (publ), Shakspeare; "Machbeth", "Two Gentlemen of Verona". 1 100 SEK

1276 MAX MIKAEL BOOK, färglitografi. Sign och numr 65/150. Unsold

1277 KARIN WIKSTRÖM, färglitografi. Sign och numr 75/150. Unsold

1278 Jacob Dahlgren, "empreinte abstraite". 1 000 SEK

1279 CARIN ELLBERG, färglitografi, 27/150. "Mermaid", sign och dat 2006. Unsold

1280 John & Josiah Boydell (publ), Shakspeare; "King Lear", "Much ado about nothing". 1 100 SEK

1281 John & Josiah Boydell (publ), Shakspeare; "King Henry the Sixth", "As you like it",
"William Shakspeare" (porträtt).

Unsold

1282 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Män som fångar eldflugor. (Diptyk). 3 200 SEK

1283 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Tauterad man. Unsold

1284 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Samuraj med svärd. 1 600 SEK

1285 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Skådespelarporträtt. 2 000 SEK

1286 Utamaro, Kvinna som klipper naglarna. 5 200 SEK

1287 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Skådespelarporträtt. Unsold
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1288 Ando Utagawa Hiroshige, Figurscen med bärare, ur: 53 stationer utefter Tokaido. Unsold

1289 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Man och kvinna under regnparasoll. Unsold

1290 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Figurscen med spöke. Unsold

1291 Motiv med antika vaser (71). 6 800 SEK

1292 FÄRGLITOGRAFISK AFFISCH, omkring 1900. Unsold

1293 Utagawa Kunisada Kochoro Toyokuni III, Ridande kvinna. Unsold

1294 SKÅL, sterling. Stämplad Cartier Inc, Italy. 3 000 SEK

1295 POKAL, silver. C.G.Hallberg, Stockholm 1910. Jugend. 1 100 SEK

1296 RICHARD BERGH "Redaktör Fredrik Vult von Steijern med maka Gerda" 11 000 SEK

1297 KAFFEKANNA, silver. G. Jensen. 9 200 SEK

1298 VAS, glas, överfång. Heinrich Wollman, Orrefors 1914-18. Unsold

1301 FISKSPADE, silver, Gustaf Dahlgren, Malmö 1855. Nyrokoko. Unsold

1302 SNUSDOSA, silver, ostämplad, 1700-tal. 800 SEK

1303 TUMLARE och SUPKOPP, silver, Petter Friedrich Moldenhauer, Stockholm 1756.
Supkoppen ostämplad,

1 500 SEK

1304 PLÅNBOK, 1700-tal. 400 SEK

1306 DOSA, silver och emalj med miniatyr i locket. Louis XVI-stil. 3 000 SEK

1307 SNUSDOSA, silver, svårtydd mästarstämpel, Norrtälje 1856. 4 400 SEK

1308 DOSA, silver, mästarstämpel HB. Rokoko. 1 700 SEK

1309 GRÄDDKANNA, silver, Olof Hellbom, Stockholm 1812. Empire. 2 000 SEK

1310 Thure Wallner, Flygande tjäder. Unsold

1311 SKÅL med LOCK, porslin. Sen Qing dynasti. 1 000 SEK

1400 LATERNA MAGICA. Lapierre, Paris ca 1870. 750 SEK

1401 CYLINDERSPELDOSA för 6 melodier, 7 200 SEK

1402 FOTOGRAFI, föreställande Anders Zorn. Unsold

1403 ORIGINALPROGRAM, "Hets", Ingmar Bergman. Unsold

1404 HERRDRÄKT, teaterkostym från Stora Teatern, Göteborg. 1 000 SEK

1405 HERRDRÄKT, teaterkostym från Stora Teatern, Göteborg. 3 200 SEK

1406 POLYPHON SPELDOSA, 8 000 SEK

1407 SKYLTFIGUR GEVALIA, 16 500 SEK
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1408 FILMPRIS, Mauritzstatyn. 1 500 SEK

1410 REGIMANUS, Ingmar Bergman. Till "Fröken Julie" 1985. 64 000 SEK

1411 REGIMANUS, Ingmar Bergman. Till " Ett Dockhem" 1989. 72 000 SEK

1412 FOTOGRAFI, föreställande Ingmar Bergman. 2 000 SEK

1413 IDOLKORT, Greta Garbo samt kristallvas. Unsold

1414 FOTOGRAFIER, fyra stycken föreställande Greta Garbo. 900 SEK

1415 LP-SKIVOR, 2 ST SAMT DOCKA. Unsold

1416 TEATERPROGRAM Ingmar Bergman. "Erik XIV". Unsold

1417 FILMAFFISCH, "Törst", Ingmar Bergman. Unsold

1418 FILMAFFISCH, "Så som i en spegel", Ingmar Bergman. 1 200 SEK

1419 FILMAFFISCH, "Kvinnors väntan", Ingmar Bergman. 1 200 SEK

1420 INGMAR BERGMAN, 4 FOTOGRAFIER från inspelningarna av  "Det sjunde inseglet" och
"Persona".

Unsold

1421 FILMAFFISCH "Fängelse", Ingmar Bergman. Unsold

1422 FILMAFFISCH, "Hamnstad", Ingmar Bergman. 1 200 SEK

1423 FILMAFFISCH, "För att inte tala om alla dessa kvinnor", Ingmar Bergman. 1 200 SEK

1424 SKYLTFIGUR, 32 000 SEK

1425 BISKVIFLICKDOCKA, 2 000 SEK

1426 BABYDOCKA, 2 600 SEK

1427 DAMDOCKA, 1 500 SEK

1428 DOCKTEATER. 3 000 SEK

1429 DOCKSKÅP med TILLBEHÖR, 21 000 SEK

1430 PARTI DOCKSKÅPSMÖBLER, 8 500 SEK

1431 DOCKSKÅPSTILLBEHÖR, 12 500 SEK

1432 DOCKSKÅPSDOCKOR, 4 400 SEK

1433 STEIFFNALLE, 4 000 SEK

1434 STEIFF KALLE STROPP, 3 000 SEK

1435 MINIATYRNALLAR samt APA, 2 600 SEK

1436 SCHUCO YES OR NO GNOM, 2 800 SEK

1437 BILD-LILLI, 14 000 SEK
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1438 PARTI BARBIE OCH HENNES VÄNNER, Unsold

1439 SKIPPER, Unsold

1440 MÄRKLIN KUPÉ, 28 000 SEK

1441 LEHMANN ECHO 725, 18 000 SEK

1442 SKOGLUND & OLSSON SETO 107 BRANDBIL. 5 500 SEK

1443 TIPP & CO PHANTOM, 1 600 SEK

1444 BILAR, 3 st. 2 000 SEK

1445 JNF MERCEDES M-300 samt BANDAI CHRYSLER VALIANT, 1 600 SEK

1446 ARNOLD VW, 3 600 SEK

1447 SCHUCO COMBINATO 4003, 1 000 SEK

1448 SCHUCO CARL 1005, 1 400 SEK

1449 MOHR & KRAUSS (WILHELM KRAUSS) ATLANTIC, 500 SEK

1450 ARNOLD BENSINSTATION, 3 100 SEK

1451 MARX POPEYE EXPRESS, 3 400 SEK

1452 OKABE TOYS KALLE ANKA, 700 SEK

1453 CREEDMOORE BANK, Unsold

1454 SEGELBÅTSMODELL. Unsold

1455 MÄRKLIN ST 800, 8 400 SEK

1456 MÄRKLIN RÄLSBUSS TW 800, 15 500 SEK

1457 MÄRKLIN RÄLSBUSS DT 800, 6 500 SEK

1458 MÄRKLIN ÅNGLOK MED TENDER 3027, 2 500 SEK

1459 MÄRKLIN ELLOK 3015, "Krokodil", 5 500 SEK

1460 MÄRKLIN 3030 samt 8341, 2 800 SEK

1461 MÄRKLIN 3045 samt 3046, 6 500 SEK

1462 MÄRKLIN 3055 SAMT 3067, 3 st, 3 600 SEK

1463 MÄRKLIN TÅGVAGNAR, 12 st. 2 800 SEK

1464 MÄRKLIN TÅGVAGNAR, 10 st. 1 500 SEK

1465 MÄRKLIN TÅGVAGNAR, 5 st, 2 200 SEK

1466 MÄRKLIN El lok 5516. 4 600 SEK

1467 FANTOMEN JULALBUM 1944, Unsold
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1500 KLÄNNING, Christian Dior. 1 800 SEK

1501 JACKA, Yves Saint Laurent variation. 3 000 SEK

1502 JACKA, Saint Laurent rive gauche. Unsold

1503 LÅNGKLÄNNING, Leonard. 600 SEK

1504 COCKTAILKLÄNNING, Leija, Stockholm. 600 SEK

1505 KLÄNNING, Leija, Stockholm. 500 SEK

1506 KJOL, Saint Laurent, Frankrike. 1 000 SEK

1507 COCKTAILKLÄNNING, Louis Ferraud. 1 700 SEK

1508 JACKA, Guy Laroche. 1 000 SEK

1509 JACKA, Lanvin. 1 500 SEK

1510 KAVAJ, Jean Paul Gaultier. 800 SEK

1511 KLÄNNING, Emilio Pucci. 1 400 SEK

1512 TOPP MED SKÄRP, Emilio Pucci. 1 200 SEK

1513 BLUSAR, 2 st, Christian Dior. 500 SEK

1514 BLUSAR, 3 st, Chanel. 3 200 SEK

1515 BLUSAR, 3 st, Yves Saint Laurent (2 st) samt Valentino (1 st). 800 SEK

1516 KAPPA, Nordiska Kompaniet, 1916. 2 000 SEK

1517 KJOL, Saint Laurent rive gauche. Unsold

1518 KAVAJ, Chanel. Unsold

1519 DRÄKT, Chanel, våren-98. Unsold

1520 KAVAJ, Chanel. 1 800 SEK

1521 BLUS, Saint Laurent rive gauche. 1 000 SEK

1522 KAPPA, Christian Dior. 1960-tal. 2 400 SEK

1523 KAPPA, Chanel. 13 000 SEK

1524 KLÄNNING, Sonia Rykiel. 1 500 SEK

1525 DRÄKT, Märthaskolan Stockholm, 1960-tal. 1 100 SEK

1526 AFTONKLÄNNING. 2 400 SEK

1527 KLÄNNING, Ungaro. 2 200 SEK

1528 KLÄNNING, Pierre Balmain, Märthaskolan. 1 200 SEK

1529 KJOL, Emilio Pucci. 1 100 SEK

Results Lilla Bukowskis S190

46/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/55Bukowski Auktioner AB
Arsenalsgatan 2
111 47 Stockholm

+46 (0)8 6140800
www.bukowskis.com

46/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/5546/55



No. Item Hammer price

1530 KJOL, Emilio Pucci. 1 700 SEK

1531 BLUS, Emilio Pucci. 600 SEK

1532 DRÄKT, ateljésydd 1960-tal. 400 SEK

1533 HERROCK, Pierre Cardin. 1 400 SEK

1534 HERRCAPE, Hermès, "Inverness cape". 9 400 SEK

1535 AFTONKLÄNNING,  Thalia 1980-tal. 1 500 SEK

1536 AFTONKLÄNNING, Thalia 1980-tal. 1 500 SEK

1537 BLUS SAMT KJOL, Chanel. 4 200 SEK

1538 DRÄKT, Chanel. Unsold

1539 KLÄNNING, 1920-tal. 3 000 SEK

1540 KLÄNNING, 1920-tal. 1 700 SEK

1541 KLÄNNING, Ted Lapidus. Unsold

1542 LÅNGKLÄNNING, Nk:s Franska. 1950-tal. Unsold

1543 AFTONKLÄNNING, 1970-tal. 1 100 SEK

1544 AFTONKLÄNNING, Escada Couture. Unsold

1545 AFTONROCK, Armani. 3 200 SEK

1546 VÄST MED SCARF, Moschino. 500 SEK

1547 JACKA, P Plume, Paris. 1 700 SEK

1548 KLÄNNING, K.Williams Stockholm. 500 SEK

1549 KLÄNNING, K.Williams Stockholm. Unsold

1550 KLÄNNING, 1960-tal. 3 000 SEK

1551 KLÄNNING, 1920-talsmodell, Frankrike. 3 200 SEK

1552 CAPE, tidigt 1900-tal. 900 SEK

1553 KAPPA, Christian Dior, 1960-tal. 5 600 SEK

1554 DRÄKT, Guy Laroche. 2 500 SEK

1555 JACKA, Marie Louise. 1 400 SEK

1556 KLÄNNING, Biba. 5 500 SEK

1557 CAPE, 1900-talets första hälft. 2 200 SEK

1558 KLÄNNING, Belinda Belville. 1 200 SEK

1559 KLÄNNING, Bröderna Magnusson Borås. 700 SEK
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1560 BYXA, Saint Laurent . Unsold

1561 KLÄNNING, K.Williams Stockholm. 600 SEK

1562 JACKA, 1940-tal. 400 SEK

1563 KNYTBLUS, Lanvin Paris. 400 SEK

1564 KLÄNNING, Céline. 500 SEK

1565 KLÄNNING, Givenchy. 600 SEK

1566 TUNIKA, Biba. 1 200 SEK

1567 KLÄNNING, Betty Kestenberg. 400 SEK

1568 KOFTA, Katja of Sweden. 400 SEK

1569 BYXA, Christian Dior. 300 SEK

1570 KAPPA, Béve. 500 SEK

1571 TUBKLÄNNING MED BOLERO. 1 100 SEK

1572 KJOL, Christian Dior. 1 600 SEK

1573 KLÄNNING, 1970-tal. 1 600 SEK

1574 HANDVÄSKA, Charles Jourdan. 900 SEK

1575 KLÄNNING, Katja of Sweden. 300 SEK

1576 KLÄNNING, Nettie Vogues, London Teen. 1 000 SEK

1577 KAPPA, Chanel. 3 000 SEK

1578 FRACK/KAVAJ, Jean Paul Gaultier. 1 300 SEK

1579 KAVAJ, Jean Paul Gaultier. 1 100 SEK

1580 KAVAJ, Christian Dior. 800 SEK

1581 KAVAJ/JACKA, Christian Lacroix. Unsold

1582 KAVAJ, Saint Laurent. 1 200 SEK

1583 KLÄNNING, Norma Kamali. 1 200 SEK

1584 KLÄNNING, Saint Laurent rive gauche. 1 000 SEK

1585 CAPE, Saint Laurent rive gauche. 5 000 SEK

1586 Långkjol, Yves Saint Laurent. 1 000 SEK

1587 LÅNGKLÄNNING, John Galliano. Unsold

1588 DRÄKTJACKA, Chanel, Paris, våren 2005. 7 000 SEK

1589 KJOL, Alaia. Unsold
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1590 DRÄKT, Chanel, Paris hösten -95. 4 000 SEK

1591 KLÄNNING, Herve Legèr. 3 200 SEK

1592 CARDIGAN, Fifth Avenue, New York. 900 SEK

1593 CAPE, Christian Dior. 1 200 SEK

1594 KLÄNNING, Yves Saint Laurent. 800 SEK

1595 LÅNGKLÄNNING, Marcel Marongiu. 900 SEK

1596 KAPPA, Hubert de Givenchy. 1 100 SEK

1597 KAPPA,Yves Saint Laurent. 4 000 SEK

1598 CAPE, Celine. 2 200 SEK

1599 CAPE, Celine. 1 500 SEK

1600 KLÄNNING, Pierre Balmain. 600 SEK

1601 A black evening dress from Narciso Rodriques. Unsold

1602 AFTONKLÄNNING, Donna Karen, New York. Unsold

1603 KAPPA, Guy Laroche. 900 SEK

1604 BOLEROJACKA, Saint Laurent rive gauche. Unsold

1605 TRÖJA, Jean Paul Gaultier. 500 SEK

1606 AFTONKLÄNNING, Thalia. 1 000 SEK

1607 LÅNGKLÄNNING, Courrèges. Unsold

1608 LÅNGKLÄNNING, Courrèges. Unsold

1609 KLÄNNING, Courrèges. 700 SEK

1610 KAVAJ, Yves Saint Laurent. 4 400 SEK

1611 DRÄKT, Saint Laurent rive gauche. Unsold

1612 DRÄKT, Yves Saint Laurent. 2 000 SEK

1613 KAPPA, Saint Laurent rive gauche. 1 200 SEK

1614 KLÄNNING, Elsa Schiaparelli. 2 600 SEK

1615 AFTONKLÄNNING, Mani. 1 600 SEK

1616 KAPPA MED KLÄNNING, 1970-tal. 400 SEK

1617 CAPE, Pierre Cardin Paris. 1 200 SEK

1618 LÅNGKLÄNNING MED CHIFFONGKAPPA. Unsold

1619 KLÄNNING, Voukko 1980-tal. 1 100 SEK
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1620 KLÄNNING, Saint Laurent rive gauche. 1 400 SEK

1621 KLÄNNING, Märthaskolan Stockholm. 800 SEK

1622 KLÄNNING, Géral Paris. 1960-tal. 400 SEK

1623 ÖVERDEL, Saint Laurent rive gauche. Unsold

1624 KLÄNNING, Louis Ferraud. 600 SEK

1625 KLÄNNING MED KAPPA, Tribell, Rom. 4 000 SEK

1626 KLÄNNING, Guy Laroche. 3 000 SEK

1627 DRÄKT, Chanel. 4 800 SEK

1628 JACKA, Yves Saint Laurent. Unsold

1629 RIDJACKA, 1930-tal. 1 800 SEK

1630 TUNIKA SAMT LÅNGKJOL, Marimekko. 900 SEK

1631 RÖKROCK, 1900-talets första del. 3 200 SEK

1632 HANDVÄSKA, Chanel. 4 400 SEK

1633 SKÄRP, 2 st, Byblos samt Jean Paul Gaultier. Unsold

1634 BEAUTYBOX, Gucci. 4 600 SEK

1635 HANDVÄSKA, Gucci. 1 100 SEK

1636 SCARF OCH SOLHATT, Hermès. 1 400 SEK

1637 AFTONVÄSKA, Cartier. 3 200 SEK

1638 HATT, Paris 1950/60-tal. 600 SEK

1639 SJAL, Gucci. 2 400 SEK

1640 RESVÄSKA, Christian Dior. 2 200 SEK

1641 SCARF, Hermès, "Carrossier". 1 300 SEK

1643 SCARF, Hermès, "Grand Apparat". 1 000 SEK

1644 SCARF, Hermès, "Brides de Gala". 3 200 SEK

1645 SCARF, Hermès, "Les Clefs". 2 200 SEK

1647 HANDVÄSKA, Yves Saint Laurent. 2 400 SEK

1648 STÖVLETTER, Emilio Pucci, 2000-talet. 2 200 SEK

1649 AFTONVÄSKA, Christian Dior. 1 300 SEK

1650 BIJOUTERIER, 3 delar, Christian Dior. 1 300 SEK

1651 BIJOUTERIER, 5 delar, Christian Dior samt Ines de la Fressange. 1 000 SEK
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1652 SCARF, Hermès, "Parmi les fleurs je compte les heures". 2 200 SEK

1653 HALSBAND, Chanel. 3 100 SEK

1654 DAMPUMPS, ett par, Chanel. 1 600 SEK

1655 VÄSKA med tillhörande sminkväska, Gucci. 3 300 SEK

1656 SKÄRP, Gucci. 1 600 SEK

1657 HANDVÄSKA, Hermès, modell "Kelly". 1960-tal. 27 000 SEK

1658 HANDVÄSKA, Hermès. 5 200 SEK

1659 HÄNGE/BROSCH, Yves Saint Laurent. 2 800 SEK

1660 CLIPS, Guy Laroche. 300 SEK

1661 CLIPS, ett par, Chanel. 400 SEK

1662 SCARF, Hermès, 1950-tal "Les Becanes". 1 300 SEK

1663 CLIPS, Chanel. 1 700 SEK

1664 HÅRDEKORATIONER, 2 st, 1900-talets mitt. 500 SEK

1665 WEEKENDBAG, Christian Dior. 1980-tal. 4 000 SEK

1666 SCARF, Christian Dior. 1 800 SEK

1667 BIJOUTERIER, 3 st, bl a Paul Smith. 600 SEK

1668 CLIPS, två par, Chanel samt Cecile Jeanne. Unsold

1669 DAMARBANDSUR, 2 st, Katherine Hamnett. 1 000 SEK

1670 HÄNGKORS/BROSCH, Christian Lacroix. 1 000 SEK

1671 ARMBAND, Christian Dior. 800 SEK

1672 HANDVÄSKA, Hermès. 1 500 SEK

1673 HANDVÄSKA, Gucci. 1 600 SEK

1674 SJAL, Cartier. 1 400 SEK

1675 SCARF, Cartier. 2 600 SEK

1676 SJAL, Gucci. 3 600 SEK

1677 SCARF, Hermès, "Daimyo". 2 600 SEK

1678 RING, Yves Saint Laurent. 700 SEK

1679 HÄNGE SAMT RING, Sarpaneva. Unsold

1680 HALSBAND SAMT RING, Sarpaneva. 400 SEK

1681 RING SAMT ARMBAND, Sarpaneva. 400 SEK
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1682 HALSBAND SAMT RING, Sarpaneva. 800 SEK

1683 SCARF, Cartier, "La Panthère Royale". 2 800 SEK

1684 HATT, Röstbergs Stockholm. 1 000 SEK

1685 HATT, Röstbergs Stockholm. 900 SEK

1686 DAMSKOR, ett par, Pancaldi. Unsold

1687 STÖVLAR, ett par, Gucci, 1980-talets början. 800 SEK

1688 HANDVÄSKA, Lancel, Paris. Tidigt 1980-tal. 2 200 SEK

1689 SCARF, Hermès, "Reprise". 1 000 SEK

1690 SCARF, Hermès, "Napoléon". 2 600 SEK

1691 HANDVÄSKA, Christian Dior. 2 200 SEK

1692 VÄSKA, Gucci, rund modell. 1 000 SEK

1693 HANDVÄSKA, Christian Dior. 1 000 SEK

1694 HANDVÄSKA, Christian Dior. 700 SEK

1695 HERRSKÄRP, Christian Dior. 900 SEK

1696 VÄSKOR, 3 st, Christian Dior. 1970-tal. 6 200 SEK

1697 RIDSTÖVLAR, Gucci. 1 100 SEK

1698 SKÄRP, Gucci. 700 SEK

1699 KUVERTVÄSKA, Christian Dior. 1 000 SEK

1700 KUVERTVÄSKA, Christian Dior. 1 900 SEK

1701 BÖRS/PLÅNBOK, Christian Dior. 600 SEK

1702 HANDVÄSKA, Chanel, 15 000 SEK

1703 HANDVÄSKA. Cartier. 500 SEK

1704 HANDVÄSKA, Salvatore Ferragamo. 2 600 SEK

1705 DOKUMENTVÄSKA, Louis Vuitton. 6 600 SEK

1706 STOR KUVERTVÄSKA, Francois Marot. 800 SEK

1707 HANDVÄSKA, Hermès, modell "Kelly shoulderbag". 29 000 SEK

1708 HANDVÄSKA, Hermès, modell "Kelly pouchette". 27 000 SEK

1709 DAMSKOR, 2 par, Saks Fifth Avenue, 1960-tal. 400 SEK

1710 DAMSKOR, Salvatore Ferragamo. 1 000 SEK

1711 RESVÄSKA, Louis Vuitton. 4 800 SEK
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1712 HANDVÄSKA, Christian Dior. Unsold

1713 VÄSKA, Pucci. Unsold

1714 KUVERTVÄSKA, Gucci. 1 500 SEK

1715 VÄSKA SAMT SJAL, Charles Jourdan. 1 300 SEK

1716 AFTONVÄSKA, Pucci. 3 600 SEK

1717 SCARF, Emilio Pucci. 2 400 SEK

1718 VÄSKA, Chanel. 12 000 SEK

1719 HANDVÄSKA SAMT SKÄRP, Christian Dior. 1970-tal. 1 700 SEK

1720 HANDVÄSKA, Chanel. 2 400 SEK

1721 HALSBAND, Chanel. 4 000 SEK

1722 ARMBAND, Hermès. 6 700 SEK

1723 RING, Hermès. 3 800 SEK

1724 DAMARMBANDSUR, Hermès. 4 000 SEK

1725 ÖRHÄNGEN, ett par, Edouard Rambaud. 800 SEK

1726 SPÄNNE, Yves Saint Laurent. 300 SEK

1727 SMYCKESSKRIN, Louis Vuitton. 21 000 SEK

1728 AFTONVÄSKA, Chanel. 4 500 SEK

1729 SKÄRP, Hermès. 1 800 SEK

1730 SKÄRP, Christian LaCroix. Unsold

1731 PLÅNBOK, Hermès. Modell "Bearn". 2 600 SEK

1732 PLÅNBOK, Hermès. Modell "Dogon". 4 400 SEK

1733 HANDVÄSKA, Hermès. Modell "Birkin 30". 36 000 SEK

1734 HANDVÄSKA, Hermès. Modell "Kelly 32". 21 000 SEK

1735 HALSBAND, 1 st, Louis Vuitton. 1 600 SEK

1736 CLIPS, ett par, Chanel. 3 200 SEK

1737 HANDVÄSKA, Chanel. 10 500 SEK

1738 HANDVÄSKA, Prada. 8 000 SEK

1739 HANDVÄSKA, Christian Dior. 2 200 SEK

1740 VÄSKUPPSÄTTNING, 7 delar, Didier LaMarthe Paris. 5 000 SEK

1741 WEEKENDBAG, Christian Dior. 2 600 SEK

Results Lilla Bukowskis S190
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1742 BEAUTY BOX. 1 600 SEK

1743 SLIP-IN SKOR, ett par, Paul Smith. Unsold

1744 HANDVÄSKA, Celine. 4 600 SEK

1745 DAMPUMPS, ett par, Chanel. 800 SEK

1746 STÖVLAR/BOOTS, Chanel. 900 SEK

1747 BIJOUTERIER, 2 delar, Oscar de la Renta. 1 100 SEK

1748 HANDVÄSKA, Hermès. Modell "Kelly". 31 000 SEK

1749 HANDVÄSKA, Roberta di Camerino. 2 000 SEK

1750 HANDVÄSKA, Roberta di Camerino. Unsold

1751 DAMSKOR, ett par,  Yves Saint Laurent. Unsold

1752 DAMSKOR, ett par, Gucci. 1 300 SEK

1753 HALSBAND SAMT ARMBAND, Yves Saint Laurent. 2 200 SEK

1754 ARMBAND, Hermès. 1 600 SEK

1755 ARMBAND, Hermès. 2 200 SEK

1756 CLIPS, ett par, Chanel. 2 500 SEK

1757 DAMSKOR, ett par, Christian Dior. 400 SEK

1758 TYGVÅD, Sonia Delaunay. 1 300 SEK

1759 SCARF, Hermès, "La Vie précieuse de la Méditerranée". 2 600 SEK

1760 SCARF, Hermès, "Arabia". 1 500 SEK

1761 SCARF, Hermès, "Cendrillon". 2 200 SEK

1762 SCARF, Hermès, "Poste et Cralerie". 2 600 SEK

1764 SCARF, Hermès. 1 800 SEK

1766 SCARF, Hermès, "Cheval Turc". 1 700 SEK

1767 SCARF, Hermès, "Chasse á vol". 2 400 SEK

1768 SCARF, Hermès, "Harnais des President". 1 500 SEK

1769 SCARF, Hermès, "Ispahan". 1 800 SEK

1770 SJAL, Celine. 1 400 SEK

1771 SCARF, Celine. 800 SEK

1772 SJAL, Rodier. 1 000 SEK

1773 STRUMPBYXOR, 2 st,  Yves Saint Laurent. 800 SEK
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1774 SKÄRP, 2 st, bl a Gucci. 700 SEK

1775 SCARF, Hermès, "Carrousel". 800 SEK

1776 SCARF, Hermès, "Brandebourgs". 1 800 SEK

1777 SLIPS, Christian Dior 1970-tal. 600 SEK
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